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На основу чланова 9. и 98. Закона о високом образовању ("Сл. гласник РС", 
бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 
11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021, 67/2021 - др. закон и 76/2023), 
члана 161. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-384 од 
23.04.2024. године – пречишћен текст) и члана 18.  Правилника о упису 
студената на студијске програме Универзитета у Крагујевцу (број: III-01-
496 од 11.06.2021. године - пречишћен текст), 

Универзитет у Крагујевцу расписује обједињени 

 

КОНКУРС 

за упис у прву годину 

основних академских, интегрисаних академских и 

основних струковних студија за школску 2024/2025. годину 

 

 

Универзитет у Крагујевцу у школској 2024/2025. години уписује студенте 
у прву годину студијских програма основних, интегрисаних академских 
и основних струковних студија чији су носиоци факултети у саставу 
Универзитет у Крагујевцу. 

 

ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА 

Право на високо образовање имају сва лица са положеном општом, 
стручном или уметничком матуром, у складу са Законом о високом 
образовању и законом којим се уређује средње образовање. 

Изузетно, под условима одређеним статутом факултета, право на високо 
образовање има и лице без стеченог средњег образовања које конкурише 
за упис на студијске програме из уметничких области. 

Право уписа на акредитоване студијске програме имају лица која испуне 
услове утврђене Законом о високом образовању, Статутом Универзитета, 
Правилником о упису студената на студијске програме и општим актом 
факултета који реализује студијске програме. 



 

 

У остваривању права уписа на студијски програм кандидати имају 
једнака права која не могу бити ограничена по основу пола, расе, брачног 
стања, боје коже, језика, вероисповести, политичког убеђења, 
националног, социјалног или етничког порекла, инвалидности или по 
другом сличном основу, положају или околности. 

 

УСЛОВИ УПИСА 

У прву годину студија првог степена које реализује Универзитет, односно 
факултет, може да се упише лице које има стечено средње образовање у 
четворогодишњем трајању. 

Лице које је завршило претходно образовање или део образовања у 
иностранству, може да се упише на студијски програм ако му се призна 
стечена страна школска, односно високошколска исправа, у складу са 
Законом и посебним општим актом Универзитета. 

Редослед кандидата за упис у прву годину основних академских студија 
утврђује се на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и 
резултата постигнутих на пријемном испиту, односно испиту за проверу 
склоности и способности, према мерилима утврђеним овим 
правилником, општим актом факултета и конкурсом за упис на студијске 
програме. Одговарајуће претходно стечено образовање утврђено је 
студијским програмом на који се врши упис кандидата. 

Кандидат за упис на студијски програм првог степена може освојити 
укупно највише 100 бодова и то по основу општег успеха у средњој школи 
и по основу резултата постигнутог на пријемном испиту при чему однос 
бодова се дефинише општим актом факултета. 

Кандидат за упис на студије првог степена полаже пријемни испит или 
испит за проверу склоности и способности, у складу са студијским 
програмом. Пријемни испит обухвата проверу знања из области које се 
изучавају у средњој школи у четворогодишњем трајању. Пријемни испит 
или испит за проверу склоности и способности се полаже у складу са 
општим актом факултета. Факултет је дужан да обезбеди тајност 
садржаја пријемног испита до самог почетка пријемног испита. 
Пријемни испит не полажу ученици који су у трећем и четвртом разреду 
средње школе освојили једно од прва три појединачна места на 
републичком такмичењу које организује надлежно министарство или на 
међународном такмичењу из предмета који се полаже на пријемном 



 

 

испиту, а признаје им се да су постигли максималан број бодова из тог 
предмета. 

Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу студента који 
се финансира из буџета (статус буџетског студента) или студента који 
сам финансира студије (статус самофинансирајућег студента) у 
зависности од укупног броја остварених бодова, места на ранг листи и 
броја утврђеног за упис кандидата. Кандидат се може уписати у статусу 
буџетског студента уколико се налази на јединственој ранг листи до броја 
одобреног за упис студената на терет буџета и ако оствари најмање 51 бод. 
Кандидат се може уписати у статусу самофинансирајућег студента 
уколико се налази на јединственој ранг листи до броја утврђеног за упис 
самофинансирајућих студената и ако оствари најмање 30 бодова. 

 

УПИС КАНДИДАТА ИЗ ОСЕТЉИВИХ ГРУПА 

Кандидати из осетљивих група сматрају се: 

1. Студенти са инвалидитетом; 

2. Студенти из мањинских група. 

Наведени кандидати могу конкурисати за упис на студијске програме 
факултета у саставу Универзитета у Крагујевцу и кроз Програм 
афирмативних мера уписа који спроводи Министарство просвете, науке 
и технолошког развоја. 

 

УПИС СТРАНИХ ДРЖАВЉАНА 

Страни држављанин може се уписати на студијске програме под истим 
условима као и домаћи држављанин у погледу претходног образовања. 

Страни држављанин плаћа школарину у току целог школовања, осим ако 
међународним или билатералним споразумом није другачије одређено. 

Страни држављанин може да упише студијски програм ако пружи доказ 
о познавању српског језика у складу са општим актом факултета, односно 
о познавању језика на којем се изводи настава и ако је здравствено 
осигуран. 

Страни држављанин може условно да се упише на студијски програм у 
случају када поступак за признавање стране школске односно 



 

 

високошколске исправе није завршен до рока за подношења пријаве за 
упис. 

У случају да захтев за признавање буде одбијен или ако признавање 
иностране јавне исправе не даје право на упис студијског програма на 
који се лице пријавило, сматраће се да условни упис није ни извршен. 

У случају условног уписа ректор Универзитета за студијске програме који 
се директно реализују на Универзитету односно декан факултета за 
студијске програме који се реализују на факултету, доноси решење о 
условном упису. 

Ако захтев за признавање буде одбијен или ако признавање иностране 
јавне исправе не даје право на упис студијског програма на који се лице 
пријавило ректор Универзитета односно декан факултета доноси решење 
којим се одбија упис на студијски програм. 

 

УПИС БЕЗ ПОЛАГАЊА ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА 

На прву годину основних студија може се без пријемног испита уписати:  

1. лице које има стечено високо образовање на академским студијама 
првог степена на акредитованој високошколској установи и 
акредитованом студијском програму; 

2. студент акредитованих основних академских студија другог 
акредитованог универзитета, односно друге акредитоване 
високошколске установе под условима које прописује факултет 
својим општим актом. 

Наведени кандидати могу се уписати само као самофинансирајући 
студенти. Надлежни орган факултета одлучује о признавању положених 
испита, односно ЕСПБ бодова. Наведени кандидати достављају:  

 писани захтев за упис најкасније до истека другог конкурсног рока 
за упис у наредну школску годину; 

 захтев за признавање испита, студијски програм, уверење о 
положеним испитима и доказ да је уплатио трошкове, односно 
накнаду за признавање испита. 

 

 

 



 

 

ПОСТУПАК ПРИЈАВЉИВАЊА И УПИСА КАНДИДАТА 

Кандидат приликом пријаве на конкурс подноси на увид оригинална 
документа, а уз пријавни лист подноси и фотокопије следећих 
докумената: 

1. сведочанства за све разреде претходно завршене школе; 
2. диплому о положеном завршном, односно матурском испиту; 
3. доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита, односно 

испита за проверу склоности и способности; 
4. очитану личну карту или фотокопију личне карте; 
5. по потреби и друге доказе. 

Кандидат својим потписом на пријавном листу потврђује да прихвата 
правила пријемног испита. Универзитет и факултети у саставу 
Универзитета могу организовати да кандидати пријаву на конкурс и 
потребна документа доставе електронским путем. 

 

Кандидат који је остварио право на упис подноси следећа документа: 

1. оригинална претходно наведена документа 
2. образац индекса; 
3. два обрасца ШВ-20; 
4. две фотографије формата 4x6 cm; 
5. доказ о уплати накнаде на име трошкова уписа; 
6. доказ о уплати школарине за самофинансирајуће студенте; 
7. по потреби и друге доказе. 

Универзитет, односно факултет, издаје уписаном студенту индекс, којим 
се доказује статус студента. Кандидат који је стекао право уписа а не 
упише се у за то предвиђеном року, губи право на упис. Ако кандидат 
који је остварио право на упис не изврши упис у року утврђеном у 
конкурсу, уместо њега ће се уписати следећи кандидат. 

Студент коме је престао статус студента може поново стећи статус 
студента под условом: 

1. да Универзитет, односно факултет има просторне и друге услове за 
омогућавање наставка студирања и 

2. да се уписује на студијски програм који се реализује у време 
поновног стицања статуса студента. 



 

 

У решењу ректора, односно декана, о одобравању поновног стицања 
статуса студента утврђују се испити и извршене друге обавезе које се 
студенту признају и обавезе студента у наставку студија. Наведени 
студент се увек уписује у статусу самофинансирајућег студента. 

 

КОНКУРСНИ РОКОВИ 

Први уписни рок 

(термини) 

од 17. јуна до 17. јула 2024. године 

од 17. до 26. јуна 2024. 
године 

Пријављивање кандидата 

од 24. јуна до 8. јула 2024. 
године 

Полагање пријемних испита према 
распореду објављеном на факултету 

до 17. јула 2024. године Упис кандидата 

Факултети оглашавају други конкурсни рок до 5. августа 2024. године 

Други уписни рок 

(термини) 

од 19. августа до 23. септембра 2024. године 

Факултети у саставу Универзитета ће сами одредити распоред и 
термине за пријављивање кандидата, полагање пријемних 
испита и упис кандидата. 

 

УТВРЂИВАЊЕ РАНГ ЛИСТЕ И ПОДНОШЕЊЕ ЖАЛБЕ 

Универзитет, односно факултет, сачињава и објављује прелиминарну 
ранг листу пријављених кандидата, на огласној табли и интернет 
страници факултета у року који је утврђен конкурсом. Кандидат може 
поднети жалбу на регуларност поступка утврђеног конкурсом, 
регуларност претходне провере способности, регуларност пријемног 
испита или своје место на ранг листи, у року који је наведен у конкурсу. 

Жалба се подноси надлежној комисији Универзитета, односно факултета, 
на чији предлог ректор, односно декан, доноси решење по жалби. Након 
одлучивања о жалби надлежна комисија утврђује и објављује коначну 
ранг листу свих кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим 
критеријумима. Коначна ранг листа је основ за упис кандидата. 

 



 

 
ОПШТИ УСЛОВИ 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАПОМЕНА: Универзитет у Крагујевцу задржава право да измени и 
допуни текст Конкурса. Све евентуалне измене и допуне биће објављене 
на званичној интернет адреси Универзитета и факултета у саставу 
Универзитета у Крагујевцу. 

 

Детаљније информације о конкурсу и условима уписа можете 
погледати на званичним интернет адресама факултета у саставу 
Универзитета у Крагујевцу. 
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Агрономски факултет у Чачку 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Цара Душана 34, 32000 Чачак 

Телефон: 032/303-405 

E-mail: ssluzba.af@kg.ac.rs 

Web: www.afc.kg.ac.rs 

mailto:ssluzba.af@kg.ac.rs
http://www.afc.kg.ac.rs/


 

 
Агрономски факултет 12 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије: 

Назив студијског програма (240 ЕСПБ) 

Основне академске студије: 

Општа агрономија 

Прехрамбена технологија 

Воћарство и виноградарство 

Назив студијског програма (180 ЕСПБ) 

Зоотехника 

 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 
студиј

а 

Број 
студената 

буџет 
сам
оф. 

Назив 
Општа агрономија 
Прехрамбена технологија 
Воћарство и виноградарство 

240 ОАС 
28 
25 
15 

/ 

Назив 
Зоотехника 

180 ИАС 17 / 

Укупно: 85 85 0  
  

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом 1 

Припадник ромске националности 1 

Држављанин Републике Србије који је у школској 
2023/2024. години средњу школу завршио у 
иностранству 

1 

Укупно: 3 

 

 



 

 
Агрономски факултет 13 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Сва места су за студеирање на буџету Р. Србије 

 

УСЛОВИ КОНКУРСА 

За упис на све студијске програме полаже се пријемни испит из једног 
од предмета, по слободном избору кандидата, и то: БИОЛОГИЈА или 
ХЕМИЈА, изузев студијског програма Прехрамбена технологија, где 
полажу искључиво пријемни испитиз ХЕМИЈЕ. Програм за полагање 
пријемног испита истакнут је на сајту Факултета (http://www.afc.kg.ac.rs), 
а може се добити и на Факултету. 

  
Пријављивање на конкурс је могуће на три начина: 

1. Непосредно (у Студентској служби Факултета). Кандидати 

приликом непосредне пријаве на конкурс подносе на увид 

ОРИГИНАЛНА ДОКУМЕНТА, а уз пријаву на конкурс (преузети 

образац пријаве са сајта Факултета) предају оверене фотокопије 

докумената, и то: 

• Сведочанства сва четири разреда завршене средње школе; 
• Диплому о положеном завршном испиту, односно матурском 

испиту; 
• Копију личне карте; 
• Доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита у износу од 

6.000 динара, на жиро рачун Агрономског факултета бр. 840-
948666-13  

2. Електронским путем, уз достављање скенираних свих изнад 

наведених НЕОВЕРЕНИХ докумената и уплатнице, на мејл адресу 

студентске службе ssluzba.af@kg.ac.rs. Преузети образац пријаве 

на конкурс са сајта Факултета http://afc.kg.ac.rs, попунити образац 

и скениран доставити уз осталу документацију на наведену мејл 

адресу. Сваком кандидату ће бити потврђен пријем документације, 

на опцију „reply“, у што краћем року након пријема мејла и 

документације у прилогу. Пријављивање кандидата траје 02., 03, 04. 
и 05. септембра 2024. године (од 8 до 14 часова)  

3. Препорученом поштом са повратницом (извештајем о пријему), 

где се достављају НЕОВЕРЕНЕ фотокопије изнад наведених 

докумената.Наведена документа треба послати на следећу адресу: 

http://www.afc.kg.ac.rs/
mailto:ssluzba.af@kg.ac.rs
http://afc.kg.ac.rs/
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Агрономски факултет у Чачку, Цара Душана 34, 32000 Чачак, са 

назнаком: КОНКУРС ЗА УПИС НА ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ 

СТУДИЈЕ. Пријављивање кандидата траје 02., 03, 04. и 05. септембра 
2024. године (од 8 до 14 часова) (пошта мора стићи до наведеног 

термина). 

  
Сви кандидати који се определе да документацију за конкурс за упис не 
достављају непосредно, у Студентској служби Факултета, већ скенирану 
или фотокопирану документацију буду достављали наведеним опцијама 
2 и 3 (електронским путем и препорученом поштом), а који положе 
пријемни испит и буду на коначној ранг листи уписаних студената, на 
упису примљених кандидата (12. и 13. септембра 2024. године) морају 
поднети ОРИГИНАЛНУ НЕОПХОДНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ (наведену 
изнад). 
 
П Р А В И Л Н И К    О  УПИСУ СТУДЕНАТА НА СТУДИЈСКЕ ПРОГРАМЕ 
НА АГРОНОМСКОМ ФАКУЛТЕТУ У ЧАЧКУ 

Правилник доступан на линку: 

https://www.afc.kg.ac.rs/files/data/dokumenta/pravilnici/Pravilnik_o_upisu
_studenata_na_sp.pdf 

П Р А В И Л Н И К о правилима уписа и студија на основним и мастер 
академским студијама на Агрономском факултету у Чачку 

Правилник доступан на линку: 

https://www.afc.kg.ac.rs/files/data/dokumenta/pravilnici/Pravilnik_o_pravi
lima_upisa_i_studija_na_OS_i_MAS_na_AF.pdf 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Начин бодовања 

Члан 17.  

Кандидат за упис на студијски програм може освојити укупно највише 
100 бодова и то: по основу општег успеха у средњој школи и по основу 
резултата постигнутог на пријемном испиту. Под општим успехом у 
средњој школи подразумева се збир просечних оцена у сваком разреду 
средње школе помножен са 2 (два). По овом основу кандидат може стећи 

https://www.afc.kg.ac.rs/files/data/dokumenta/pravilnici/Pravilnik_o_upisu_studenata_na_sp.pdf
https://www.afc.kg.ac.rs/files/data/dokumenta/pravilnici/Pravilnik_o_upisu_studenata_na_sp.pdf
https://www.afc.kg.ac.rs/files/data/dokumenta/pravilnici/Pravilnik_o_pravilima_upisa_i_studija_na_OS_i_MAS_na_AF.pdf
https://www.afc.kg.ac.rs/files/data/dokumenta/pravilnici/Pravilnik_o_pravilima_upisa_i_studija_na_OS_i_MAS_na_AF.pdf
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најмање 16, а највише 40 бодова. Општи успех у средњој школи рачуна се 
на две децимале. На пријемном испиту кандидат може стећи од 0 до 60 
бодова. Кандидатима који су као ученици трећег или четвртог разреда 
средње школе освојили једно од прва три места на републичком 
такмичењу које организује Министарство   просвете или на 
међународном  такмичењу из предмета који се полаже на пријемном 
испиту, признаје се максималан број бодова из тог предмета на 
пријемном испиту. Кандидат се може уписати на студијски програм у 
статусу студената који се финансира из буџета (буџетски студент) 
уколико се налази на јединственој ранг листи до броја одобреног за упис 
кандидата на терет буџета и ако освоји најмање 51 бод. Кандидат се може 
уписати на студијски програм у статусу студената који се самофинансира 
(самофинансирајући студент) уколико се налази на јединственој ранг 
листи до броја утврђеног за упис самофинансирајућих студената и ако 
освоји најмање 30 бодова. 

 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

Други конкурсни рок: 
  

• пријављивање кандидата 02., 03, 04. и 05. септембра 2024. године 
(од 8 до 14 часова), 

• полагање пријемног испита 9. септембра 2024. године у 11 часова, 

• објављивање прелиминарне ранг листе 9. септембра 2024. године 
до 15 часова, 

• објављивање коначне ранг листе 11. септембра 2024. године, 

• упис примљених кандидата 12. и 13. септембра 2024. године (од 8 
до 14 часова) 

Начин и рок за подношење жалби на утврђени редослед: 
  
Кандидат може поднети жалбу на регуларност конкурса и своје место на 
ранг листи у року од 36 сати од објављивања прелиминарне ранг листе 
на Факултету. Жалба се подноси Комисији за основне  студије, на чији 
предлог декан доноси решење по жалби, у року од 24 сата од момента 
пријема приговора.  
Упис који се врши применом афирмативних мера, за лица са 
инвалидитетом и за лица који су припадници ромске националне 
мањине, спроводи се у складу са програмом уписа студената са 
инвалидитетом. 
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Држављанин Републике Србије који је у школској 2023/2024.години 
средњу школу завршио у иностранству, подлеже процесу 
нострификације. Са потврдом Министарства науке, технолошког развоја 
и иновација да је у току поступак нострификације стране средњошколске 
исправе, или доказом да је предат захтев за нострификацију, ималац 
стране средњошколске исправе може се пријавити за упис у прву годину 
студија и у првом уписном року. 
Ималац стране средњошколске исправе који стиче диплому полагањем 
ИБ матуре, у првом уписном року високошколској установи доставља 
потврду средње школе да је положио све испите предвиђене програмом 
за стицање међународно признате матуре (International Baccaleurate 
Diploma Programme). 
Имаоца стране средњошколске исправе из претходна два става, који 
оствари право уписа на студије у првом уписном року, може се уписати у 
прву годину студија условно, уз обавезу да до почетка наставе достави 
решење Министарства о нострификацији његове средњошколске исправе. 

  
Припадник српске националне мањине из суседне земље у школској 
2024/2025.години може се уписати на прву годину студија, под истим 
условима као држављанин Републике Србије. 
Приликом подношења пријаве и прописане документације за упис на 
студије, кандидат подноси и изјаву у писаној форми да је припадник 
српске националне мањине. 
Модел изјаве истакнут је у Стручном упутству на сајту Факултета. 
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Економски факултет у Крагујевцу 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лицеја Кнежевине Србије 3, 34000 Крагујевац 

Телефони: 034/303-500, 303-515, 303-513 

E-mail: ekfak@kg.ac.rs 

Web: www.ekfak.kg.ac.rs

mailto:ekfak@kg.ac.rs
http://www.ekfak.kg.ac.rs/
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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије: 

Економија и пословно управљање (240 ЕСПБ) 

Пословна информатика (240 ЕСПБ) 

 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 

студија 

Број 
студената 

буџет самоф. 

Економија и пословно управљање 240 ОАС 0 115 

Пословна информатика 240 ОАС 9 38 

Укупно: 162 9* 153 
*) На прву годину студија могу се уписати 2 држављанина Републике Србије који су у 
школској 2023/2024. години средњу школу завршили у иностранству. 

 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Школарина за студенте који сами сносе трошкове студија износи 
96.000,00 динара, а школарина за стране држављане износи 1.020 € 
(школарина се може платити у више месечних рата). 
 

УСЛОВИ КОНКУРСА 

У прву годину студија може се уписати свако лице које има средње 
образовање у четворогодишњем трајању, које положи пријемни испит и 
заузме место на ранг листи у оквиру утврђеног броја студената за упис у 
прву годину студија. 

Посебни услови уписа 

Кандидати који су положили пријемни испит у првом конкурсном року 
на неком од државних економских факултета са територије Републике 
Србије или на Факултету организационих наука Универзитета у 
Београду (ФОН), ослобађају се обавезе полагања пријемног испита 
уколико поднесу потврду о положеном пријемном испиту. 
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МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Сви кандидати који конкуришу за упис у прву годину основних 
академских студија полажу пријемни испит из два предмета по избору 
кандидата и то: Основи економије, Пословна економија (Економика 
предузећа), Национална економија, Статистика, Рачуноводство, 
Информатика, Основи социологије и Математика.  

Кандидати који су положили пријемни испит у првом конкурсном року 
на неком од државних економских факултета са територије Републике 
Србије или на Факултету организационих наука Универзитета у 
Београду (ФОН) поднесе потврду о положеном пријемном испиту са 
бројем остварених поена. 

Редослед кандидата за упис у прву годину студија утврђује се на основу 
општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата 
постигнутих на пријемном испиту.  
 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

Пријављивање кандидата биће организовано 28., 29. и 30. августа 2024. 
(од 9,00 до 14,00 ч) 

Документа потребна за пријављивање (оригинали и фотокопије): 
а) дипломa о положеном завршном, односно матурском испиту, 
б) сведочанства сва четири разреда завршене средње школе, 
в) извод из матичне књиге рођених са уписаним ЈМБГ, 
г) попуњен образац конкурсне пријаве (образац кандидати добијају 

на Факултету), 
д) доказ о уплати накнаде за трошкове спровођења конкурса у износу 

од 7.000,00 динара по студијском програму на текући рачун 
Факултета број: 840 – 570666 – 83 (приликом попуњавања налога за 
уплату кандидати НЕ МОРАЈУ попунити поље Позив на број, а 
уколико желе могу уписати број личне карте или ЈМБГ). 

Оригинална документа се дају на увид, а фотокопије свих докумената 
Факултет задржава. 

Полагање пријемног испита биће организовано 04. септембар  2024. 
године у 10,00 часова  
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Пoтрeбнo je дa кaндидaти дoђу у згрaду фaкултeтa jeдaн сaт прe пoчeткa 
приjeмнoг испитa, кaкo би сe инфoрмисaли o тoмe у кojoj учиoници 
пoлaжу приjeмни испит. Кaндидaти сa сoбoм мoрajу пoнeти: 

•  Идeнтификaциoни брoj приjaвe кaндидaтa, 
• Личну кaрту или пaсoш и 
• Хeмиjску oлoвку. 

 
Објављивање ПРЕЛИМИНАРНЕ ранг листе биће на огласној табли и 
сајту Факултета: 04. септембар 2024. године. 

Објављивање КОНАЧНЕ ранг листе биће на огласној табли и сајту 
Факултета: 06. септембар 2024. године у 14.00 часова. 
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Факултет инжењерских наука у 
Крагујевцу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сестре Јањић 6, 34000 Крагујевац 

Телефон: 034/336-000 

E-mail: kontakt@fink.rs 

Web: www.fink.rs

mailto:kontakt@fink.rs
http://www.fink.rs/
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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије: 

Војноиндустријско инжењерство (240 ЕСПБ)  

Урбано инжењерство (240 ЕСПБ)  

Инжењерство заштите животне средине (240 ЕСПБ)  

 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 

студија 

Број 
студената 

буџет самоф. 

Војноиндустријско инжењерство* 240 ОАС 2 0 

Урбано инжењерство 240 ОАС 29 0 
Инжењерство заштите животне 
средине** 

240 ОАС 28 0 

Укупно: 59 59 0 
*  заједнички студијски програм са Војном академијом, Универзитета одбране у Београду 

** заједнички студијски програм са Природно-математичким факултетом, Универзитета у 
Крагујевцу 

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом 1 

Припадник ромске националности 4 

Држављанин Републике Србије који је у школској 
2021/2022. години средњу школу завршио у 
иностранству 

4 

Укупно: 9 

 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Висина школарине за држављане Републике Србије: 60 000,00 RSD 

Висина школарине за стране држављане који наставу слушају на српском 
језику: 1 800,00 € 

Висина школарине за стране држављане који наставу слушају на 
енглеском језику: 3 000,00 € 
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УСЛОВИ КОНКУРСА 

У прву годину основних академских студија има право да се упише лице 
са завршеном средњом школом у четворогодишњем трајању, које положи 
пријемни испит из математике и заузме место на ранг листи у оквиру 
броја студената који Факултету одобри Универзитет у Крагујевцу и Влада 
Републике Србије  за упис у прву годину основних академских студија. 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Редослед кандидата за упис на основне академске студије утврђује се на 
основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата 
постигнутих на пријемном испиту. Општи успех постигнут у средњем 
образовању бодује се тако што се збир просечних оцена са све четири 
године средње школе помножи бројем 2, при чему је максимални број 
поена које кандидат стиче по овом основу једнак 40. Резултати 
постигнути на пријемном испиту бодују се максимално са 60 поена. 
Максималан број поена које кандидат може да оствари при рангирању је 
100. 

Кандидат, који је као ученик III или IV разреда средње школе освојио 
једну од прве три награде на републичком такмичењу које организује 
ресорно Министарство или на међународном такмичењу из математике 
или физике или информатике, не полаже пријемни испит. Таквом 
кандидату вреднује се пријемни испит максималним бројем бодова. 

Студентима који су положили пријемни испит из математике на 
машинским, природно-математичким и другим сродним техничким 
факултетима чији је оснивач Република Србија признају се резултати 
пријемног испита и могу се уписати на Факултет инжењерских наука 
Универзитета у Крагујевцу без поновног полагања пријемног испита. 

Кандидат може бити уписан на терет буџета ако се налази на ранг листи 
до броја одобреног за упис кандидата на терет буџета и има више од 51 
бода. 

Кандидат може бити уписан као самофинансирајући студент уколико се 
на ранг листи налази до утврђеног укупног броја студената и има 
најмање 30 бодова. 

Кандидати су дужни да се придржавају утврђених рокова за упис. Ако се 
кандидат који је остварио право на упис по Конкурсу не упише у 
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предвиђеном року, Факултет ће уписати уместо њега следећег 
кандидата, према редоследу на коначној  ранг листи, у року утврђеном 
Конкурсом. 

 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

Пријављивање кандидата у Служби за студентске послове Факултета: 

29. и 30. августа 2024. год. од 10:00 до 14:00 часова. 

Полагање пријемног испита: 

02. септембар 2024. год. у 10:00 часова на Факултету инжењерских 
наука за студијске програме: Војноиндустријско инжењерство, 
Инжењерство заштите животне средине и Урбано инжењерство  

Објављивање прелиминарне ранг листе: 

до 02. септембра 2024. год. 

Објављивање коначне ранг листе: 

до 03. септембра 2024. год. 

Упис кандидата: 

од 03. 09. до 05. 09. 2024. Год. 

 

 Начин и рокови за подношење жалбе на утврђени редослед 

Учесник на конкурсу за упис има право да поднесе приговор декану 
Факултета на редослед кандидата за упис у прву годину студија, у року 
од 24 сата од дана објављивања прелиминарне ранг листе на огласној 
табли Факултета. 
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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије: 

Машинско инжењерство (240 ЕСПБ) 

Грађевинско инжењерство (180 ЕСПБ) – заједнички студијски програм 
са Факултетом техничких наука у Новом Саду 

Инжењерство заштите на раду (180 ЕСПБ) – заједнички студијски 
програм са Факултетом техничких наука у Новом Саду 

Информационе технологије и системи (180 ЕСПБ) 

 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 
студиј

а 

Број 
студената 

буџет 
само

ф. 

Машинско инжењерство 240 ОАС 11 0 

Грађевинско инжењерство 180 ОАС 3 0 

Инжењерство заштите на раду 180 ОАС 12 0 

Информационе технологије и 
системи 

180 ОАС 10 0 

Укупно: 160 36 0 

 

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом 2 

Припадник ромске националности 1 

Држављанин Републике Србије који је у школској 
2023/2024. години средњу школу завршио у 
иностранству 

2 

Укупно: 5 
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ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Висина школарине коју плаћају самофинансирајући студенти: 

• Висина школарине за држављане Републике Србије: 60 000,00 RSD 

• Висина школарине за стране држављане: 1 500,00 € 

 

УСЛОВИ КОНКУРСА 

У прву годину основних академских студија има право да се упише 
лице са завршеном средњом школом у четворогодишњем трајању. 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Редослед кандидата за упис на основне академске студије утврђује се на 
основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата 
постигнутих на пријемном испиту.  

Општи успех постигнут у средњем образовању бодује се тако што се збир 
просечних оцена са све четири године средње школе помножи бројем 2, 
при чему је максимални број поена које кандидат стиче по овом основу 
једнак 40.  

Кандидати који конкуришу на студијске програме Машинско 
инжењерство, Грађевинско инжењерство и Информацоне технологије и 
системи полажу пријемни испит из МАТЕМАТИКЕ.  

Кандидати који конкуришу на студијски програм Инжењерство заштите 
на раду полажу пријемни испит из МАТЕМАТИКЕ или из МАТЕМАТИКЕ 
СА ПРОВЕРОМ СКЛОНОСТИ. 

Резултати постигнути на пријемном испиту бодују се максимално са 60 
поена.  

Максималан број поена које кандидат може да оствари при рангирању је 
100. 

Кандидат, који је као ученик III или IV разреда средње школе освојио 
једно од прва три појединачна места на републичком такмичењу које 
организује ресорно Министарство или на међународном такмичењу из 
Математике, не полаже пријемни испит. Таквом кандидату вреднује се 
пријемни испит максималним бројем бодова. 
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Кандидатима који су положили пријемни испит из математике на 
другим сродним техничким факултетима чији је оснивач Република 
Србија признају се резултати пријемног испита и могу се уписати на 
Факултет без поновног полагања пријемног испита. 

Кандидат може бити уписан на терет буџета ако се налази на ранг листи 
до броја одобреног за упис кандидата на терет буџета и има више од 51 
бода. 

Кандидат може бити уписан као самофинансирајући студент уколико се 
на ранг листи налази до утврђеног укупног броја студената и има 
најмање 30 бодова 

 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

Термин Активност 

28. до 30. августа 2024. 

године, од 10.00 до 14.00 

часова 

Пријављивање кандидата у Студентској 

служби факултета или путем сајта 

02. септембра 2024. 

године, до 15 часова 

Објављивање листе пријављених 

кандидата 

03. септембра 2024. године 

од 11.00 до 13.00 часова  

Полагање пријемног испита (математика 

и математика са провером склоности) 

04. септембра 2024. године 

до 15.00 часова 
Објављивање прелиминарне ранг листе 

05. септембра 2024. године 

до 15.00 часова 
Објављивање коначне ранг листе 

06. септембра 2024. 

године, од 10.00 до 14.00 

часова 

Упис кандидата 

 

Кандидат може поднети жалбу на регуларност поступка утврђеног 
конкурсом,  регуларност пријемног испита или своје место на ранг листи 
у року од 24 сата од дана објављивања прелиминарне ранг листе на 
огласној табли Факултета.  
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Жалба се подноси Комисији за упис Факултета, на чији предлог декан 
доноси решење по жалби.  

Након одлучивања о жалби Комисија утврђује и објављује коначну ранг 
листу свих кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим 
критеријумима.  

Коначна ранг листа је основ за упис кандидата. 
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Факултет медицинских наука у 
Крагујевцу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Светозара Марковића 69, 34000 Крагујевац 

Телефон: 034/306-800 

E-mail: dekanat@medf.kg.ac.rs 

Web: www.medf.kg.ac.rs

mailto:dekanat@medf.kg.ac.rs
http://www.medf.kg.ac.rs/
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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Интегрисане академске студије: 

Интегрисане академске студије медицине на енглеском језику (360 
ЕСПБ) 

Интегрисане академске студије фармације на енглеском језику ( 300 
ЕСПБ) 

 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 

студија 

Број 
студената 

буџет самоф. 

Интегрисане академске студије 
медицине на енглеском језику 

360 
ИАС 

 
- 48 

Интегрисане академске студије 
фармације на енглеском језику 

300 ИАС - 44 

Укупно: 92 - 92 

 

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом - 

Припадник ромске националности - 

Држављанин Републике Србије који је у школској 
2021/2022. години средњу школу завршио у 
иностранству 

- 

Укупно: - 
 

 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Школарина за самофинансирајуће студенте Интегрисаних академских 
студија медицине на енглеском језику износи 550.000,00 РСД за 
држављане Републике Србије, а 5.000,00 € за стране држављане. 
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Школарина за самофинансирајуће студенте Интегрисаних академских 
студија фармације на енглеском језику износи 320.000,00 РСД за 
држављане Републике Србије, а 3.000,00 € за стране држављане 

 

УСЛОВИ КОНКУРСА 

На расписани конкурс могу се пријавити кандидати који имају 
одговарајуће средње образовање и уверење о здравственом стању. 

Одговарајућим средњим образовањем сматра се завршена гимназија 
или школе здравственог или ветеринарског усмерења или стручне 
школе одговарајућег образовног профила. 

Кандидати који су држављани Републике Србије приликом пријаве на 
конкурс подносе следећа документа: 

-  попуњену пријаву  
   (образац доступан на интернет страници Факултета), 
 -  оригинална сведочанства  
    I, II, III и IV разреда (на увид), 
 -  фотокопије истих сведочанстава, 
 -  оригинал диплому (на увид), 
 -  фотокопију дипломе, 
 -  извод из матичне књиге рођених, 

-  лекарско уверење  (издато од надлежне здрав. установе), 
 -  уплату за трошкове пријемног испитa (доказ о уплати 12.000,00 РСД) 

- потврда о знању енглеског језика – најмање ниво Б2 или претходно 
завршен било који степен образовања на енглеском језику (доказ - 
диплома). 

Кандидати који су страни држављани приликом пријаве на конкурс 
подносе следећа документа: 

-  попуњену пријаву  
   (образац доступан на интернет страници Факултета), 
 -  доказ о предаји оригиналних докумената за признавање у 
Националној агенцији за академско признавање, улица Мајка Јевросима 
51, Београд, контакт адреса за Националну агенцију за академско 
признавање: agencija@azk.gov.rs и више информација на 
http://azk.gov.rs/Biblioteka/Brosure/ENIC_NARIC_brochure%20ENG.pdf 

 - скениран пасош 
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- скенирана оригинална документа о завршеном одговарајућем 
средњем образовању преведена на српски језик од стране овлашћеног 
судског преводиоца  
-  лекарско уверење  (издато од надлежне здрав. установе), 

- потврда о знању енглеског језика – најмање ниво Б2 или претходно 
завршен било који степен образовања на енглеском језику (доказ - 
диплома), 

-  уплату за трошкове пријемног испитa (доказ о уплати 100,00 € према 
инструкцији за плаћање) 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Кандидат који је као ученик III или IV разреда средње школе освојио 
једно од прва три места на републичком такмичењу које организује 
Министарство просвете, односно на међународном такмичењу, из 
биологије или хемије,  не полаже пријемни испит из одговарајућег 
наставног предмета. Пријемни испит из тог предмета вреднује се 
максималним бројем бодова. 

Ово се не односи на награде освојене на републичкој смотри научног и 
уметничког стваралаштва талената. 

Рангирање кандидата обавља се на основу збира просечних оцена 
средње школе помножених са два (максимални број бодова је 40) и на 
пријемном испиту (максималан број бодова је 60).  

Укупан максимални број бодова који кандидат може остварити износи 
100. 

На студијски програм може се уписати кандидат са коначне ранг листе 
који је остварио укупно најмање 30 бодова. 

 Прелиминарна јединствена ранг листа кандидата биће објављена на 
огласној табли и интернет страници Факултета. 

Кандидат може поднети приговор Комисији за упис на регуларност 
пријемног испита или своје место на ранг листи у року од 24 сата од 
објављивања ранг листе. 

На предлог Комисије декан доноси одлуку о приговору у року од 24 сата 
од пријема приговора. 
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Коначна ранг листа кандидата на основу које се обавља упис биће 
објављена на огласној табли и интернет страници Факултета и 
Универзитета. 

 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

Предаја документације ће се вршити у периоду од 19.08.2024. године до 
23.08.2024. године, лично у просторијама Факултета медицинских наука 
у временском интервалу 9.00 до 15.00 часова, ул. Светозара Марковића 
69, 34000 Крагујевац, Србија или путем е-поште на адресу: 
phias@fmn.kg.ac.rs.  

Интегрисане академске студије медицине на енглеском језику: 

Пријемни испит (тестови из Хемије и Биологије)  спроводи се путем 
електронских комуникација (ONLINE) дана 29.08.2024. године у 
временском интервалу од 13.00-15.00 часова по средњеевропском 
времену.  

Интервју се спроводи путем електронских комуникација (ONLINE) дана 
29.08.2024. године у временском интервалу од 15.00-17.00 часова по 
средњеевропском времену.  

Интегрисане академске студије фармације на енглеском језику: 

Пријемни испит (тестови из Хемије и Математике) спроводи се путем 
електронских комуникација (ONLINE) дана 29.08.2024. године у 
временском интервалу од 13.00-15.00 часова по средњеевропском 
времену. 

Интервју се спроводи путем електронских комуникација (ONLINE) дана 
29.08.2024. године у временском интервалу од 16.00-17.00 часова по 
средњеевропском времену. 

Упутство кандидатима за полагање пријемног испита и примере 
допуштених и забрањених типова калкулатора можете погледати на 
страни medf.kg.ac.rs/informacije/upis/index.php#UpustvoPrijemni   

Све остале информације о детаљима уписа и  студирања,  можете добити 
на телефон: 034/306 800, или на интернет страници Факултета 
медицинских наука у Крагујевцу.  
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Упис кандидата у прву годину студија на студијском програму 
Интегрисаних академских студија медицине и Интегрисаних 
академских студија фармације обавиће се у просторијама Факултета 
медицинских наука у Крагујевцу (Светозара Марковића бр. 69), у 
термину који ће бити објављен на огласној табли и интернет страници 
Факултета.  

За кандидата који се до утврђеног термина не упише сматраће се да је 
одустао од уписа.  

Сваки кандидат је дужан да приложи следећа документа:  

- оригинална потврда о завршеној средњој школи,  

- диплома о положеном испиту, односно матури (само за држављане 
Републике Србије),  

- оригинални документи о завршеном образовању и њихов оверен 
превод, као и одлука о њиховом признавању у Националној агенцији за 
академско признавање (за стране кандидате), који се могу поднети пре 
почетка академске године,  

- две идентичне фотографије 3,5 × 4,5 cm,  

- потврда о уплати накнаде за школарину (прва рата): 275.000,00 РСД за 
држављане Републике Србије или 2.500,00 € за стране држављане према 
упутствимa за плаћање  

- потврда о пребивалишту (издата у Министарству унутрашњих послова 
у Београду, Одељење за странце, Савска улица 35, Београд),  

- потврда о здравственом осигурању, само за стране кандидате (издата у 
Одељењу за инострано осигурање, Немањина 30, Београд или у било 
којој другој приватној осигуравајућој кући).  

Приликом уписа студенти закључују са Факултетом уговор о студирању.  
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Факултет педагошких наука у 
Јагодини 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Милана Мијалковића 14, 35000 Јагодина 

Телефони: 035/8223-805, 8222-262 

E-mail: pefjagodina@pefja.kg.ac.rs 

Web: www.pefja.kg.ac.rs

mailto:pefjagodina@pefja.kg.ac.rs
http://www.pefja.kg.ac.rs/
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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије: 

Учитељ ( 240 ЕСПБ) 

Васпитач у предшколским установама ( 240 ЕСПБ) 

Васпитач у домовима ( 240 ЕСПБ) 

 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 

студија 

Број 
студената 

буџет 
самоф

. 

Учитељ 240 ОАС 28 30 

Васпитач у предшколским 
установама 

240 ОАС 0 43 

Васпитач у домовима 240 ОАС 6 20 

Укупно: 127 34 93 

 

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом 1 

Држављанин Републике Србије који је у школској 
2021/2022. години средњу школу завршио у 
иностранству 

1 

Укупно: 2 

 

 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Висина школарине за све студијске програме ОАС је 78000 динара. 
Одлуком Савета Факултета сви студенти који се упишу у прву годину 
ОАС као самофинансирајући студенти неће плаћати школарину у 
академској 2024/2025. години. 
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УСЛОВИ КОНКУРСА 

У прву годину основних академских студија могу се уписати кандидати 
који имају средње образовање у четворогодишњем трајању, у складу са 
Законом о високом образовању, законом којим се уређује средње 
образовање, Правилником о упису студената на студијске програме 
Универзитета у Крагујевцу и посебним општим актом Факултета. 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Право на рангирање имају сви пријављени кандидати који прођу проверу 
музичких, физичких и говорних способности (провере су елиминаторног 
карактера) и који по основу општег успеха у средњој школи и по основу 
резултата постигнутог на пријемном испиту има збирно најмање 30 
бодова. 

На редослед пријављених канкдидата на коначној ранг листи утичу 
следећи параметри: општи успех у средњој школи (максимално 40 
бодова); резултати теста основне писмености (максимално 25 бодова) и 
теста разумевања прочитаног (максимално 25 бодова); интервју са 
кандидатима (максимално 10 бодова). 

 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

Конкурс за упис у прву годину ОАС спроводи се следећом динамиком: 

 Датум 

Подношење пријава на конкурс  
а) у Студентској служби Факултета 
б) онлајн 

од 26.8. до 28.8.2024. године 
од 9.00 до 14.00 часова 

од 00.00 до 24.00 

Процена способности (говорних, 
музичких и физичких) 

30.8.2024. године 
од 9.00 часова по групама 

Резултати процене способности 
30.8.2024. године 

до 11.00 часова 

Полагање пријемног испита 30.8.2024. године 

- тест разумевања прочитаног  од 12.00 до 13.30 часова 

- тест основне писмености од 13.45 до 14.30 часова 
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- интервју за процену социјалних 
вештина 

од 15.00 часова по групама 

  
Прелиминарне ранг листе по 
студијским програмима 

до 31.8.2024. године 
до 8.00 часова 

Увид у резултате 
2.9.2024. године 

од 10.00 до 12.00 часова 

Коначне ранг листе по студијским 
програмима 

3.9.2024. године 
до 14.00 часова 

Упис примљених кандидата у 
Студентској служби Факултета. 

4.9.2024. године 
од 9.00 до 14.00 часова 
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Правни факултет у Крагујевцу 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лицеја Кнежевине Србије 1, 34000 Крагујевац 

Телефони: 034/306-500, 306-522, 306-528, 306-538, 306-541 

E-mail: faculty@jura.kg.ac.rs 

Web: www.jura.kg.ac.rs

mailto:faculty@jura.kg.ac.rs
http://www.jura.kg.ac.rs/
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Информације о Конкурсу погледајте на сајту факултета. 
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Природно-математички факултет у 
Крагујевцу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Радоја Домановића 12, 34000 Крагујевац 

Телефон: 034/336-223 

E-mail: pmfkrag@kg.ac.rs 

Web: www.pmf.kg.ac.rs

mailto:pmfkrag@kg.ac.rs
http://www.pmf.kg.ac.rs/
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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије: 

ОАС Биологија (240 ЕСПБ) 

ОАС Екологија и заштита животне средине (240 ЕСПБ) 

ОАС Математика (240 ЕСПБ) 

ОАС Информатика (240 ЕСПБ) 

ОАС Физика (240 ЕСПБ) 

ОАС Хемија (240 ЕСПБ) 

 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 

студија 
Број студената 

буџет самоф. 

Биологија 240 ОАС 19 - 

Екологија и заштита животне 
средине 

240 ОАС 14 - 

Математика 240 ОАС 25 - 

Информатика 240 ОАС 1 - 

Физика 240 ОАС 20 - 

Хемија 240 ОАС 40 - 

Назив  119 - 

 

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом 3 

Припадник ромске националности 3 

Држављанин Републике Србије који је у школској 
2021/2022. години средњу школу завршио у 
иностранству 

3 

Укупно: 9 
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ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Школарина за студенте држављане Републике Србије који се сами 
финансирају износи 84.000 динара за једну школску годину. 

Школарина за студенте стране држављане износи 2500 € за једну 
школску годину. 

 

УСЛОВИ КОНКУРСА 

У прву годину основних студија могу се уписати кандидати који имају 
средње образовање у четворогодишњем трајању, уз полагање пријемног 
испита по програму гимназије природно-математичког смера из 
следећих предмета: 

-за студијске програме МАТЕМАТИКА и ИНФОРМАТИКА  из 
Математике; 

-за студијске програме БИОЛОГИЈА и ЕКОЛОГИЈА И ЗАШТИТА 
ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  из Биологије; 

-за студијски програм ХЕМИЈА из Хемије;  

-за студијски програм ФИЗИКА из Физике. 
 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Редослед кандидата за упис утврђује се на основу општег успеха 
постигнутог у средњем образовању и резултата постигнутих на 
пријемном испиту. Кандидат се уписује на студије у складу са 
критеријумима утврђеним у Конкурсу кога расписује Универзитет у 
Крагујевцу. 

 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

Универзитет у Крагујевцу расписује конкурс. 

Природно-математички факултет спроводи пријемни испит. 

Будући кандидати се пријављују на конкурс. 
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Кандидати за пријемни испит, потребна документа могу да предају у 
просторијама Студентске службе Факултета у периоду од 28. 8. до 30. 8. 
2024. од 09.00 h до 13.00 h. 
  
Приликом пријаве подноси се: 

• пријава на конкурс (преузима се са линка Факултета, или се 
преузима у Студентској служби, за оне кандидате који се лично 
пријављују); 

• сведочанства свих разреда претходног образовања (оригинал 
или копије; уколико копије нису оверене потребан је оригинал на 
увид); 

• извод из матичне књиге рођених; 
• диплома; 
• доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита. 

 
Накнада за полагање пријемног испита износи 7.000,00 динара и уплата 
се врши на жиро рачун Природно-математичког факултета Универзитета 
у Крагујевцу. Број рачуна је 840-1017666-11, а приликом уплате треба 
навести и позив на број 05-19. 
  
Полагање пријемног испита за све студијске програме 

3. 9. 2024. у 10.00 h  

Кандидат на пријемни испит доноси потврду која се добија приликом 
пријављивања и личну карту или пасош ради идентификације (без тога 
није могуће полагање пријемног испита). 
 
После полагања пријемног испита, Факултет објављује прелиминирне 
ранг листе на основу успеха из средње школе и са пријемног испита. 
Кандидати имају рок за жалбу од 24 часа на прелиминарну ранг листу. 

. 
Прелиминарна ранг листа за све студијске програме 

3. 9. 2024. у 15.00 h 

После истека рока жалбе, Факултет истиче коначну ранг листу и врши 
упис кандидата. 
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КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА 

5. 9. 2024. 

   
УПИС ПРИМЉЕНИХ КАНДИДАТА 

6. 9. 2024.    од 9.00 h до 13.00 h 
  
Ако се кандидат који је остварио право на упис не упише у предвиђеном 
року према распореду, губи право на упис и уместо њега ће се уписати 
други кандидат, према редоследу на коначној ранг листи. 

  
ПРИЈАВА И УПИС кандидата који су положили пријемни испит из 
одговарајућег предмета за сродни студијски програм 

10. 9. 2024. од 9.00 h до 13.00 h 
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Факултет техничких наука у Чачку 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Светог Саве 65, 32000 Чачак 

Телефони: 032/302-718, 302-759, 302-790, 302-796 

E-mail: studentska@ftn.kg.ac.rs 

Web: www.ftn.kg.ac.rs

mailto:studentska@ftn.kg.ac.rs
http://www.ftn.kg.ac.rs/
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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС 
РАСПИСУЈЕ 

• Електроенергетика 
• Информационе технологије у машинству 

 
1. ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 

студија 

Број студената 

буџет самоф. 

Електроенергетика 240 ОАС 17 6 

Информационе технологије у 
машинству 

180 ОАС 15 5 

Укупно: 43 32 11 

  

На основне академске студије, на терет буџета могу конкурисати 
кандидати по афирмативним мерама према стручном упутству 
надлежног Министарства: 

- 3 студента са инвалидитетом (доказ о степену инвалидитета),  
- 3 студента припадника ромске националности (изјаве да припадају 

ромској националности),  
- 3 студента држављанина Републике Србије који су у школској 

2023/2024. години средњу школу завршили у иностранству 
(диплома и започета нострификација). 

  

• Кандидати за упис на основне академске студије, пријемни испит 
полажу из једног предмета, по избору, и то: 

1) Студијски програм: Електроенергетика  
Пријемни испит: Математика или Физика или Основи 
електротехнике 

2) Студијски програм: Информационе технологије у машинству 
Пријемни испит: Математика или Информатика 

Упис кандидата се врши у складу са Стручним упутством за 
спровођење уписа 

 

 

http://www.ftn.kg.ac.rs/download/upis2024/Strucno%20uputstvo%20za%20sprovodjenje%20upisa%20u%20prvu%2024.pdf
http://www.ftn.kg.ac.rs/download/upis2024/Strucno%20uputstvo%20za%20sprovodjenje%20upisa%20u%20prvu%2024.pdf
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2. ОСНОВНЕ СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 

студија 

Број студената 

буџет самоф. 

Електротехника и 
рачунарство 

180 ОСС 8 16 

Информационе технологије 180 ОСС 11 2 

Машинско инжењерство 180 ОСС 5 / 

Производни менаџмент 180 ОСС 12 5 

Графичка техника 180 ОСС 27 7 

Одевно инжењерство и дизајн 180 ОСС 13 10 

Укупно: 116 76 40 

 

Кандидати за упис на основне струковне студије на студијске програме: 
Електротехника и рачунарство, Информационе технологије, Машинско 
инжењерство, Производни менаџмент и Графичка техника полажу 
пријемни испит, по избору, из Математике  или Комбинованог теста 
општег знања (Теста знања). 

• Кандидати за упис на основне струковне студије на студијски 
програм Одевно инжењерство и дизајн  полажу пријемни испит, по 
избору, из Комбинованог теста општег знања (Теста знања) или 
Теста стручног знања из текстилних технологија. 

На основне струковне студије, на терет буџета могу конкурисати 
кандидати по афирмативним мерама према стручном упутству 
надлежног Министарства: 

- 2 студента са инвалидитетом (доказ о степену инвалидитета),  
- 2 студента припадника ромске националности (изјаве да припадају 

ромској националности),  
- 2 студента држављанина Републике Србије који су у школској 

2023/2024. години средњу школу завршили у иностранству 
(диплома и започета нострификација)  

  

Упис кандидата се врши у складу са Стручним упутством за 

спровођење уписа 

  

 

http://www.ftn.kg.ac.rs/download/upis2024/Strucno%20uputstvo%20za%20sprovodjenje%20upisa%20u%20prvu%2024.pdf
http://www.ftn.kg.ac.rs/download/upis2024/Strucno%20uputstvo%20za%20sprovodjenje%20upisa%20u%20prvu%2024.pdf
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ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ  

Школарина за самофинансирајуће студенте на основним академским и 
основним струковним студијама износи 81.000 динара и може се платити 
у више рата. Факултет одобрава 10% попуста на укупан износ школарине 
код уплате у целости. 

Школарина за студенте стране држављане на основним академским 
студијама је 1.500 евра. 

Школарина за студенте стране држављане на основним струковним 
студијама је 1.000 евра. 

  

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

1. Пријављивање кандидата је: 
- електронски преко сајта Факултета од 21. до 25. августа 2024. 
године или 

 - непосредно на Факултету од 21. до 23. августа 2024. године од 800 
до 1400 часова. 

2. Полагање пријемног испита: 
- за основне академске студије, 27. августа 2024. године у 10 
часова. 
 - за основне струковне студије, 27. августа 2024. године у 12 часова. 
  
 

3. Објављивање прелиминарних ранг-листа по студијским 
програмима - на дан полагања пријемног испита најкасније 
до 2000 часова. 

4. Жалба кандидата : 
- Жалба се може поднети из разлога који су наведени у члану 30. 

Правилника о упису студената на основне и мастер студије на 
Факултету техничких наука у Чачку.  

- Жалбу на прелиминарну ранг-листу пријављени кандидати могу 
поднети Комисији за спровођење уписа најкасније до 28. августа 
2024. године до 1200 часова. 

- Комисија за спровођење уписа утврђује предлог решења и 
прослеђује декану жалбу са предлогом решења на коначно 
одлучивање. 

- Декан доноси решење по поднетој жалби у року од 24 сата од 
достављања жалбе. 
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- Након одлучивања по приспелим жалбама, Комисија за 
спровођење уписа утврђује и објављује коначну ранг-листу свих 
кандидата. 

5. Објављивање коначних ранг-листа по студијским 
програмима 29. августа 2024. године до 1500 часова. 

6. Упис примљених кандидата обавиће се 30. августа 2024. 
године. 

  

УСЛОВИ КОНКУРСА И ПРИЈАВА НА КОНКУРС 

У прву годину основних академских студија могу се уписати лица која 
имају стечено одговарајуће средње образовање у четворогодишњем 
трајању. 

  

У прву годину основних струковних студија могу се уписати лица која 
имају стечено одговарајуће средње образовање у четворогодишњем или у 
трогодишњем трајању. 

  

• Кандидати се на конкурс могу пријавити путем електронске 
пријаве (линк за пријаву ће бити доступан од 21. августа 2024. 
године). 

Приликом пријављивања на конкурс кандидати прилажу следећа 
скенирана документа: 

1. Диплому о положеном завршном испиту, 
2. Сведочанства сва четири разреда завршене средње школе, 

односно сва три разреда, за кандидате који конкуришу са 
завршеним трогодишњим средњим образовањем на основне 
струковне студије, 

3. Извод из матичне књиге рођених, 
4. Очитану биометријску личну карту или фотокопију личне карте, 
5. Доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита у износу 

од 4.500,00 дин. на рачун Факултета техничких наука, бр. 840-
875666-84. 

Кандидат се може пријавити за полагање пријемног испита и за 
основне академске и за основне струковне студије. У том случају 
накнада за полагање пријемног испита је 6.000,00 дин. на рачун 
Факултета техничких наука, број 840-875666-84. 
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Кандидати су обавезни да приликом пријављивања на конкурс и на 
полагање пријемног испита понесу са собом личну карту или пасош и 
потврду са бројем пријаве. 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

1. Избор кандидата за упис у прву годину основних академских и 
основних струковних студија обавља се према резултату постигнутом 
на пријемном испиту и према општем успеху постигнутом у средњој 
школи. Ранг листа се сачињава према укупном броју бодова сваког 
кандидата по утврђеним мерилима. Кандидат може освојити највише 
100 бодова. 

2. Општи успех у средњој школи у четворогодишњем трајању бројчано се 
исказује као збир просечних оцена у првом, другом, трећем и четвртом 
разреду, помножен са 2 (два). По овом основу кандидат може стећи 
највише 40, а најмање 16 бодова.  

Општи успех у средњој школи у трогодишњем трајању бодује се тако што 
се општи успех из прве две године средње школе помножи бројем 2, а 
општи успех из треће године помножи са бројем 4, при чему кандидат по 
овом основу може стећи највише 40, а најмање 16 бодова. 

Просечне оцене и општи успех у средњој школи рачунају се по правилима 
заокруживања на две децимале. 

3. Кандидатима који су као ученици трећег или четвртог разреда средње 
школе освојили једно од прва три појединачна места на републичком 
такмичењу које организује надлежно Министарство или на 
међународном такмичењу из предмета који се полаже на пријемном 
испиту, или предмета са сличним садржајем, према одлуци Комисије 
за спровођење уписа, признаје се максималан број бодова из тог 
предмета на пријемном испиту. 

Право на признавање максималног броја бодова на пријемном испиту 
остварује се на основу поднетог писаног захтева кандидата. Као доказ 
кандидат треба да приложи оверену фотокопију дипломе са такмичења 
приликом конкурисања на Факултет. 

4. Резултат који кандидат постиже на пријемном испиту, оцењује се од 
0 до 60 бодова. 

5. Факултет утврђује РАНГ-ЛИСТЕ по студијским програмима свих 
кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим 
критеријумима, без обзира на начин финансирања.  
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Место на ранг-листи по студијском програму и број укупно постигнутих 
бодова одређују да ли кандидат може бити уписан у прву годину 
основних академских односно основних струковних студија. 

6. Кандидат може бити уписан на терет буџета ако се налази на ранг-
листи за студијски програм до броја одобреног за упис кандидата на 
терет буџета и има најмање 51 бод. 

7. Кандидат може бити уписан као самофинансирајући студент 
уколико се на ранг-листи за студијски програм налази до утврђеног 
укупног броја студената и има најмање 30 бодова. 

8. Факултет утврђује и објављује КОНАЧНЕ РАНГ-ЛИСТЕ по студијским 
програмима свих кандидата, са укупним бројем бодова стеченим по 
свим критеријумима.  

Коначна ранг-листа је основ за упис кандидата. 

9. Кандидати су дужни да се придржавају утврђених рокова за упис. 
Ако се кандидат који је остварио право на упис по Конкурсу не упише 
у предвиђеном року, Факултет ће уписати уместо њега следећег 
кандидата, према редоследу на коначној ранг листи, у року утврђеном 
Конкурсом. 

10. Лица са посебним потребама могу полагати пријемни испит на начин 
прилагођен њиховим потребама који предложе у писаном облику 
приликом пријаве на конкурс за упис на студијски програм, у складу 
са објективним могућностима Факултета. 
  

УПИС НА ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ И ОСНОВНЕ СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ 

Кандидати који стекну право на упис подносе: 

1. оригинална документа (сведочанства и диплому) 
2. извод из матичне књиге рођених, 
3. два обрасца ШВ-20 (добија се на Факултету), 
4. индекс (добија се на Факултету), 
5. две фотографије формата 4,5 × 3,5 цм, 
6. доказ о уплати трошкова уписа за све студенте, у износу од 

3.600,00 дин., на рачун Факултета бр. 840-875666-84. 
7. доказ о уплати за самофинансирајуће студенте на рачун 

Факултета бр. 840-875666-84: 
- за школарину у износу од 81.000,00 дин или за прву рату 

школарине у износу од 11.000 динара.  Остатак износа се плаћа 
на седам рата по 10.000 динара. Факултет одобрава 10% попуста 
на укупан износ школарине код уплате у целости школарине. 
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- за школарину за студенте стране држављане на основним 
академским студијама у износу од 1500 евра, по средњем 
курсу Народне банке Србије, на дан уплате 

-   за школарину за студенте стране држављане на основним 
струковним студијама у износу од 1000 евра, по средњем курсу 
Народне банке Србије, на дан уплате 

  

УПИС на основне академске и основне струковне студије: 

• 30. августа 2024. год. од 800 до 1400 часова  
  

• 2. и 3. септембра 2024. год. од 800 - 1400 часова: 
- упис студената на слободна места са потврдом о положеном 

одговарајућем пријемном испиту на другим 
високошколским установама. 
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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије: 

Учитељ (240 ЕСПБ) 

Васпитач (240 ЕСПБ) 

Педагогија (240 ЕСПБ) 

Тренер у спорту (180 ЕСПБ) 

 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 

студија 

Број студената 

буџет самоф. 

Учитељ 240 ОАС 35 47 

Васпитач 240 ОАС 19 6 

Педагогија 240 ОАС 12 2 

Тренер у спорту 180 ОСС 3 10 

Укупно: 134 69 65 

 

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом 1 

Припадник ромске националности 1 

Држављанин Републике Србије који је у школској 
2021/2022. години средњу школу завршио у 
иностранству 

1 

Укупно: 3 

 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Школарина за самофинансирајуће студенте износи 82.000 динара. 

УСЛОВИ КОНКУРСА 

У прву годину студија може се уписати лице које има средње образовање 

у четворогодишњем трајању. 



 

 
Педагошки факултет 57 

Кандидат може бити уписан на терет буџета уколико се на коначној ранг 

листи налази до броја одобреног за упис кандидата на терет буџета, који 

је одређен овим конкурсом, а има најмање 51 бод.  

Кандидат може бити уписан као самофинансирајући студент уколико се 

на коначној ранг листи налази до броја одобреног за упис 

самофинансирајућих студената, који је одређен овим конкурсом, а има 

најмање 30 бодова. 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Редослед кандидата на ранг листи утврђује се према укупном броја 

бодова оствареним по основу резултата постигнутог на пријемном 

испиту и општем успеху постигнутом у средњој школи. 

Кандидат за упис на студијски програм може остварити највише 100 

бодова и то по основу општег успеха у средњој школи и по основу 

резултата постигнутог на пријемном испиту. 

Под општим успехом у средњој школи подразумева се збир просечних 

оцена у сваком разреду средње школе помножен са два. По овом основу 

кандидат може стећи најмање 16, а највише 40 бодова.  

На пријемном испиту кандидат може стећи од 0 до 60 бодова. 

 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

1. ПРИЈАВЉИВАЊЕ КАНДИДАТА је од 26. до 30 августа 2024. ГОДИНЕ 
ОД 8.00 ДО 14.00 ЧАСОВА. 

Кандидати пријаву на конкурс могу извршити на два начина предајом 

докумената у Студентској служби Факултета или електронским путем. 

Приликом пријаве кандидати подносе:  

• Пријавни лист 
• ОРИГИНАЛНА документа (на увид) и фотокопије следећих 

докумената: 

− извод из матичне књиге рођених,  
− сведочанства сва четири разреда завршене средње школе, 
− диплому о положеном завршном, односно матурском испиту, 
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− доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита у 
износу од 6 000 динара, 

− очитану личну карту или фотокопију личне карте. 
Листа пријављених кандидата биће истакнута 31. АВГУСТА 2024. 
ГОДИНЕ. 

2. ПРОВЕРА СКЛОНОСТИ И СПОСОБНОСТИ/ИНТЕРВЈУ 

• 2. СЕПТЕМБАР 2024. ГОДИНЕ У 9.00 ЧАСОВА – ПРОВЕРА 
ФИЗИЧКИХ, МУЗИЧКИХ и ГОВОРНИХ СПОСОБНОСТИ за 
кандидате који конкуришу за упис на студијске програме основних 
академских студија Учитељ и Васпитач 

• 2. СЕПТЕМБАР 2024. ГОДИНЕ У 9.30 ЧАСОВА – ИНТЕРВЈУ са 
кандидатима који конкуришу за упис на студијски програм 
основних струковних студија Тренер у спорту. 

Резултати провере биће објављени 2. септембра 2024. године до 10.00 
часова. 

3.ПРИЈЕМНИ ИСПИТ 

ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ЗА УПИС НА СТУДИЈСКЕ ПРОГРАМЕ УЧИТЕЉ И 
ВАСПИТАЧ 

• 2. СЕПТЕМБАР 2024. ГОДИНЕ ОД 10.30 ДО 11.30 ЧАСОВА – ТЕСТ ИЗ 
ОПШТЕ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАНОСТИ. 

• 2. СЕПТЕМБАР 2024. ГОДИНЕ ОД 11.30 ДО 13.00 ЧАСОВА – ТЕСТ ИЗ 
СРПСКОГ ЈЕЗИКА И КЊИЖЕВНОСТИ. 

ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ЗА УПИС НА СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ПЕДАГОГИЈА 

• 2. СЕПТЕМБАР 2024. ГОДИНЕ ОД 9.00 ДО 10.30 ЧАСОВА – ТЕСТ 
ЗНАЊА ИЗ ПЕДАГОГИЈЕ. 

• 2. СЕПТЕМБАР 2024. ГОДИНЕ ОД 10.30 ДО 11.30 ЧАСОВА – ТЕСТ 
ИЗ ОПШТЕ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАНОСТИ. 

ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ЗА УПИС НА СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ТРЕНЕР У 
СПОРТУ 

• 2. СЕПТЕМБАР 2024. ГОДИНЕ ОД 10.00 ДО 11.30 ЧАСОВА – ТЕСТ 
ОПШТЕГ ЗНАЊА О СПОРТУ. 

• 2. СЕПТЕМБАР 2024. ГОДИНЕ ОД 11.30 – ПРОВЕРА МОТОРИЧКИХ 
СПОСОБНОСТИ 

4. ОБЈАВЉИВАЊЕ ПРЕЛИМИНАРНЕ И КОНАЧНЕ РАНГ ЛИСТЕ  
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Прелиминарна ранг листа за сваки студијски програм појединачно биће 

објављена на огласној табли и интернет страни факултета 2. СЕПТЕМБРА 
2024. ГОДИНЕ у 20.00 ЧАСОВА. 

Уче­сник кон­кур­са ко­ји сма­тра да ре­до­след кан­ди­да­та на 
прелиминар­ној ранг ли­сти ни­је утвр­ђен на на­чин пред­ви­ђен 
кон­кур­сом мо­же под­не­ти жалбу у ро­ку од 36 сати од 
об­ја­вљи­ва­ња ранг ли­сте Комисији за упис на чији предлог де­ка­н 
Фа­кул­те­та доноси решење по жалби. 

Де­кан до­но­си решење по жалби одмах, а најкасније 5. СЕПТЕМБРА 
2024. године до 11.00 часова. 

Након одлучивања о жалби Комисија утврђује и објављује коначну ранг 

листу свих кандидата са укупним бројем бодова, стеченим по свим 

критеријумима утврђеним овим конкурсом. 

Коначна ранг листа је основ за упис кандидата. 

Коначна ранг листа за сваки студијски програм појединачно биће 

објављена на огласној табли и интернет страни факултета 5. СЕПТЕМБРА 
2024. ГОДИНЕ у 12.00 ЧАСОВА. 

5. УПИС ПРИМЉЕНИХ КАНДИДАТА ОБАВИЋЕ СЕ 6. СЕПТЕМБРА 2024. 
ГОДИНЕ од 8.00 до 14.00 ЧАСОВА 

Ако се кандидат, који је остварио право на упис по конкурсу, не упише 6. 

септембра 2024. године, Факултет ће 6. септембра 2024. године у 15.00 

часова објавити колико је слободних места остало и извршити упис 

других кандидата према редоследу на Коначној ранг листи. 

Кандидати који стекну право на упис подносе: 

1. оригинална документа, 
2. два обрасца ШВ-20 (добија се у Студентској служби Факултета), 
3. образац индекса (добија се у Студентској служби Факултета), 
4. две фотографије формата 3,5 x 4,5 cm, 
5. доказ о уплати накнаде на име трошкова уписа, 
6. доказ о уплати прве рате школарине за самофинансирајуће студенте. 
 

Кандидат који је стекао право уписа а не упише се у за то предвиђеном 
року, губи право на упис.  
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Ако кандидат који је остварио право на упис не изврши упис у року 
утврђеном у конкурсу, уместо њега ће се уписати следећи кандидат.  
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ОДСЕК ЗА ФИЛОЛОГИЈУ 
  

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије: 

Српски језик и књижевност (240 ЕСПБ) 

Италијански језик и књижевност  (240 ЕСПБ) 

Француски језик и књижевност (240 ЕСПБ) 

Шпански језик и хиспанске књижевности (240 ЕСПБ) 

Немачки језик и књижевност (240 ЕСПБ) 

Енглески језик и књижевност (240 ЕСПБ) 

  

БРОЈ СТУДЕНАТА 

  

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 
студиј

а 

Број 
студената 

буџет 
само

ф. 

Српски језик и књижевност 240 ОАС 17 17 

Италијански језик и 
књижевност 

240 ОАС 10 4 

Француски језик и књижевност 240 ОАС 5 10 

Шпански језик и хиспанске 
књижевности 

240 ОАС 13 9 

Немачки језик и књижевност 240 ОАС 9 9 

Енглески језик и књижевност 240 ОАС 0 16 

Укупно: 119 54 65 

                                                                                                                                      

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом 1 

Припадник ромске националности 2 
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Држављанин Републике Србије који је у школској 
2023/2024. години средњу школу завршио у 
иностранству 

2 

Укупно: 5 

  

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Студијски програм 
Школарина за 

самофинансирајуће и 
стране студенте 

Српски језик и књижевност 70.000,00 динара 

Италијански језик и књижевност 100.000,00 динара 

Француски језик и књижевност 70.000,00 динара 

Шпански језик и хиспанске 
књижевности 

100.000,00 динара 

Немачки језик и књижевност 100.000,00 динара 

Енглески језик и књижевност 100.000,00 динара 

  

УСЛОВИ КОНКУРСА 

Право пријаве на конкурс за упис у 1. (прву) годину основних академских 
студија има кандидат који има завршено средње образовање у 
четворогодишњем трајању. Кандидат подноси Комисији за утврђивање 
средњошколског успеха: 

1.         Оригинална сведочанства 1, 2, 3. и 4. разреда средње школе са унетом 
просечном оценом успеха за сваки разред, израженом са две децимале 
на увид а фотокопије истих докумената предаје за конкурсну 
документацију која остаје на факултету, 

2.         Оригинал дипломе о завршеној средњој школи на увид док 
фотокопију истог документа предаје за конкурсну документацију која 
остаје на факултету, 

3.         Очитанa лична карта или фотокопија личне карте или извод из 
матичне књиге рођених (ако није унет податак да је кандидат 
држављанин Републике Србије, прилаже се и потврда о држављанству 
или потврда да је поступак за добијање држављанства у току), 

4.         Доказ о уплати накнаде за полагање квалификационог испита, 
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5.         Потписана изјава студента о пристанку за обраду података о 
личности, 

6.        Изјава  за кандидате који су средњу школу завршили пре 
2023/2024, 

7.        Изјава и прилози за кандидате који конкуришу под 
посебним условима, а у складу са Стручним упутством. 

8.  Уколико кандидат конкурише са документацијом из 
иностранства потребно је да је преведе и овери код судког 
тумача као и да је нострификује. 

  

Кандидат на основу средњошколског успеха може остварити најмање 16 
а највише 40 бодова (збир свих просечних оцена из четири разреда 
помножен са два и заокружен на две децимале). 

За студијски програм Српски језик и књижевност квалификациони испит 
обухвата проверу знања из предмета (а) српски језик и (б) књижевност. 
Кандидати на студијском програму Српски језик и књижевност раде тест 
из српског језика (30 питања, 60 минута) и писмени део испита из 
књижевности (120 минута). Кандидат на основу квалификационог 
испита може остварити највише 60 бодова (до 30 бодова из српског језика 
и до 30 бодова из књижевности).  

За студијске програме Енглески језик и књижевност и Немачки језик и 
књижевност квалификациони испит обухвата проверу знања из 
предмета: (а) српски језик и (б) језик студијског програма за који се 
кандидат пријавио. Кандидати на студијском програму Енглески језик и 
књижевност раде тест из српског језика (20 питања, 45 минута), тест из 
граматике и разумевање прочитаног текста (60 минута) и писање (45 
минута). Кандидати на студијском програму Немачки језик и 
књижевност раде тест из српског језика (20 питања, 45 минута) и тест из 
немачког језика (40 питања, 60 минута). Кандидат на основу 
квалификационог испита може остварити највише 60 бодова (до 20 
бодова из српског језика и до 40 бодова из језика студијског програма за 
који се кандидат пријавио). 

За студијске програме Француски језик и књижевност, Шпански језик и 
хиспанске књижевности и Италијански језик и књижевност 
квалификациони испит обухвата проверу знања из предмета: (а) српски 
језик и (б) страни језик по избору: руски, француски, енглески, немачки, 
шпански и италијански. Кандидати на студијском програму Француски 
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језик и књижевност раде тест из српског језика (20 питања, 45 минута) и 
тест из изабраног језика (40 питања, 60 минута). Кандидати на 
студијском програму Шпански језик и хиспанске књижевности раде тест 
из српског језика (20 питања, 45 минута) и тест из изабраног језика (40 
питања, 60 минута). Кандидати на студијском програму Италијански 
језик и књижевност раде тест из српског језика (20 питања, 45 минута) и 
тест из изабраног језика (40 питања, 60 минута). Кандидат на основу 
квалификационог испита може остварити највише 60 бодова (до 20 
бодова из српског језика и до 40 бодова из језика који је кандидат 
пријавио за полагање). 

  

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Кандидат се рангира на јединственој ранг листи на основу општег успеха 
у средњој школи и на основу резултата постигнутог на квалификационом 
испиту при чему кандидат може укупно остварити највише 100 бодова. 

Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу студента који 
се финансира из буџета уколико се налази на јединственој ранг листи до 
броја одобреног за упис студената на терет буџета и ако оствари најмање 
51 бод. 

Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу 
самофинансирајућег студента уколико се налази на јединственој ранг 
листи до броја одобреног за упис самофинансирајућих студената и ако 
оствари најмање 30 бодова. 

Стручно упутство за спровођење уписа у прву годину студијских 
програма основних академских студија на високошколским установама 
чији је оснивач Република Србија за школску 2024/2025. годину: 

https://drive.google.com/file/d/1qUVAOLd9hKFdnmTYUcoRNT70uQfKY4D
4/view?usp=drive_link 

Информатор Одсека за филологију за 2024/2025: 

https://drive.google.com/file/d/1neKB1370dbEb1BIyWQqYK6INWdZOJo4I/vi
ew?usp=drive_link 

  

  

 

https://drive.google.com/file/d/1qUVAOLd9hKFdnmTYUcoRNT70uQfKY4D4/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1qUVAOLd9hKFdnmTYUcoRNT70uQfKY4D4/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1neKB1370dbEb1BIyWQqYK6INWdZOJo4I/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1neKB1370dbEb1BIyWQqYK6INWdZOJo4I/view?usp=drive_link
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ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

Пријава за полагање квалификационог испита биће омогућена и 
електронским путем факултетског сајта filum.kg.ac.rs у периоду од 19.08. до 28. 
8. 2024. године. 
Линк за електронско пријављивање биће објављен на сајту факултета. 
Кандидат се пријављује само на један од понуђених начина, лично или 
електронским путем. 

29.08. и 
30.08.2024. 
године  
(четвртак и 
петак)д 

Соба Б16, 
ниско 
приземље 
зграде 
Правног 
факултета 

10-12 Пријава за полагање квалификационог 
испита: 
-Оригинална сведочанства 1, 2, 3. и 4. 

разреда средње школе на увид, са унетом 
просечном оценом успеха за сваки разред, 
израженом са две децимале (истовремено 
се прeдају и фотокопије истих 
докумената); 

-Оригинал дипломе о завршеној средњој 
школи на увид (истовремено се прeдаје и 
фотокопија дипломе);  

-Очитана лична карта или фотокопија личне 
карте или извод из матичне књиге 
рођених (ако није унет податак да је 
кандидат држављанин Републике Србије, 
прилаже се и потврда о држављанству или 
потврда да је поступак за добијање 
држављанства у току); 

-Доказ о уплати 6.000,00 динара за 
квалификациони испит, на жиро рачун 
број: 840-1446666-07, шифра плаћања 189, 
модел 97, позив на број 38-74212101 на име 
Филолошко-уметнички факултет, Лицеја 
Кнежевине Србије 1А; 
34 000 Крагујевац 

-  Пријавни лист; 
-  Изјава  за кандидате који су средњу школу 

завршили пре 2023/2024. (образац 
објављен на сајту факултета), 

- Изјава и прилози за кандидате који 
конкуришу под посебним условима, а у 
складу са Стручним упутством (обрасци 
изјава објављени на сајту факултета), 
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- Потписана изјава кандидата о пристанку 
за обраду података о личности (образац 
изјаве објављен на сајту факултета), 

- Преведена од стране судског тумача и 
нострификована документација уколико 
кандидат конкурише са документацијом 
из иностранства, 

- Фотокопије диплома са републичких 
такмичења 

        

02.09.2024. 
године 
(понедеља
к) 

Cајт 
факултета 

12.00 Објављивање спискова пријављених 
кандидата са постигнутим успехом у 
средњој школи и Објављивање спискова 
пријављених кандидата по пријављеном 
студијском програму, типу пријемног 
испита и термину и тачном месту полагања. 

03.09.2024. 
године 
(уторак) 

Служба за 
наставу и 
студентска 
питања 

8-13 Захтев пријављених кандидата за исправку 
личних података или података о 
средњошколском успеху уколико кандидат 
утврди да подаци нису прецизно обрађени и 
то путем мејла studportal@filum.kg.ac.rs 

  

04.09.2024. 
године 
(среда) 

Зграда 
Правног 
факултета 
  

  Полагање квалификационих испита на свим 
студијским програмима Одсека за 
филологију. Спискови пријављених 
кандидата, по типу квалификационог 
испита и по салама, биће објављени на сајту 
факултета и салама у којима се испит 
полаже.  

    11.00 Српски језик/Српска књижевност за 
студијски програм Српски језик и 
књижевност у сали  А201. 

    11.00 Српски језик/Немачки језик за студијске 
програме Италијански језик и књижевност, 
Француски језик и књижевност, Шпански 
језик и хиспанске књижевности и Немачки 
језик и књижевност у сали А204. 

    11.00 Српски језик/Италијански језик за 
студијске програме Италијански језик и 
књижевност, Француски језик и 

mailto:studportal@filum.kg.ac.rs
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књижевност и Шпански језик и хиспанске 
књижевности у салами А204. 

    11.00 Српски језик/Француски језик за студијске 
програме Италијански језик и књижевност, 
Француски језик и књижевност и Шпански 
језик и хиспанске књижевности у сали 
А204. 

    11.00 Српски језик/Шпански језик за студијске 
програме Италијански језик и књижевност, 
Француски језик и књижевност и Шпански 
језик и хиспанске књижевности у сали 
А204. 

    11.00 Српски језик/Руски језик за студијске 
програме Италијански језик и књижевност, 
Француски језик и књижевност и Шпански 
језик и хиспанске књижевности у сали 
А204. 

    11.00 Српски језик/Енглески језик за студијске 
програме Италијански језик и књижевност, 
Француски језик и књижевност и Шпански 
језик и хиспанске књижевности у сали 
А204. 

    11.00 Српски језик/Енглески језик за студијски 
програм Енглески језик и књижевност у 
сали А205. 

      Факултет по потреби може додати већи број 
сала за полагање од приказаног! 

  

До 
06.09.2024. 
(петак) 

Огласна 
табла 
ФИЛУМ-а 
(ниско 
приземље 
зграде 
Правног 
факултета) 
и сајт 
ФИЛУМ-а 

до 
14.00 

Прелиминарна ранг листа 
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09.09.2024. 
(понедеља
к) 

Собе Б17, Б25 од Право кандидата на увид у рад са 
квалификационог испита и Б26 (ниско 9.00 

приземље 
зграде 

до 

Правног 
факултета) 

10.00 

        

09.09.2024. 
(понедеља
к) 

Архива 
ФИЛУМ-а 
(Зграда 
Друге 
гимназије) 

до 
15.00 

Право кандидата на приговор на 
прелиминарну ранг листу Централној 
комисији за упис 

  

10.09.2024. 
(уторак) 

Архива 
ФИЛУМ-а 
(Зграда 
Друге 
гимназије) 

до 
15.00 

Решење Централне комисије за упис по 
приговору кандидата 

  

11.09.2024. 
(среда) 

Архива 
ФИЛУМ-а 
(Зграда 
Друге 
гимназије) 

до 
15.00 

Право кандидата на приговор Декану 
Факултета на решење Централне комисије 
за упис 

  

12.09.2024. 
(четвртак) 

Архива 
ФИЛУМ-а 
(Зграда 
Друге 
гимназије) 

до 
15.00 

Одлука Декана Факултета на приговор 
кандидата 

  

13.09.2024. 
(петак) 

Огласна 
табла 
ФИЛУМ-а 
(ниско 
приземље 
зграде 
Правног 

до 
15.00 

Коначна ранг листа 
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факултета) 
и сајт 
ФИЛУМ-а 

  

16.09.2024. 
(понедеља
к) 

Соба Б24 
(ниско 
приземље 
зграде 
Правног 
факултета) 

од  
9.00  
до  

12.00 

Упис примљених кандидата по коначној 
ранг листи (обавља лично кандидат) 
- Трошкови редовног уписа године 3000,00 
динара 
- Kомплет за упис: индекс и два пријавна 
листа ШВ-20 за школску 2024/2025. годину 
(на факултету); 
- Оригинал дипломе о завршеној средњој 
школи; 
- Очитана лична карта или фотокопија 
личне карте или извод из матичне књиге 
рођених (ако није унет податак да је 
кандидат држављанин Републике Србије, 
прилаже се и потврда о држављанству или 
потврда да је поступак за добијање 
држављанства у току); 
- Две фотографије 4x6 цм; 
- Доказ о уплати школарине за школску 
2024/2025. годину 
(за самофинансирајуће студенте); 
- Попуњен и потписан уговор о плаћању 
школарине (за самофинансирајуће 
студенте); 
- Страни држављанин приликом уписа 
доставља и потврду о познавању српског 
језика и потврду да је здравствено осигуран; 
ВАЖНО: Ако се кандидат који је остварио 
право на упис по конкурсу не упише у 
предвиђеном термину ( за статус 
финансирање из буџета, односно за статус 
самофинансирање) на Одсеку за 
филологију, уместо њега биће уписан други 
кандидат, према редоследу на коначној 
ранг листи. 
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ОДСЕК ЗА МУЗИЧКУ УМЕТНОСТ 
  

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије: 

Музичка теорија и педагогија ( 240 ЕСПБ) 

Извођачке уметности  

Kлавир (240 ЕСПБ) 

Виолина (240 ЕСПБ) 

Виолa (240 ЕСПБ) 

Виолончело (240 ЕСПБ) 

Хорна (240 ЕСПБ) 

Кларинет (240 ЕСПБ) 

Фагот (240 ЕСПБ) 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 

студија 

Број 
студената 

буџет 
самоф

. 

Музичка теорија и 
педагогија 

240 ОАС 7 10 

Извођачке уметности са 
модулима: 

        

Модул Клавир 240 ОАС 1 0 

Модул Гудачки инструменти         

Подмодул Виолина 240 ОАС 2 0 

Подмодул Виола 240 ОАС 1 1 

Подмодул Виолончело 240 ОАС 1 0 

Модул Дувачки инструменти         
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Подмодул Хорна  240 ОАС 0 1 

Подмодул Кларинет 240 ОАС 1 0 

Подмодул Фагот 240 ОАС 0 1 

Укупно: 26 13 13 

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом 1 

Припадник ромске националности 2 

Држављанин Републике Србије који је у школској 
2023/2024. години средњу школу завршио у 
иностранству 

2 

Укупно: 5 

  

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Студијски програм 

Школарина за 
самофинансирајуће и 

стране студенте 

Музичка теорија и педагогија 90.000,00 динара 

Извођачке уметности 140.000,00 динара 

  

УСЛОВИ КОНКУРСА 

На Одсеку за музичку уметност у прву годину основних академских 
студија могу се уписати кандидати који су завршили средњу музичку 
школу.  

Сви кандидати који задовољавају услове могу се пријавити за полагање 
квалификационог испита на више студијских програма, али се, уколико 
положе, у прву годину студија могу уписати само на један студијски 
програм у статусу студента на буџету (са правом личног избора). 

Одредбе Закона о ослобађању од дела пријемног испита за кандидате 
који су добитници награда на појединим такмичењима не односи се на 
квалификациони испит на Одсеку за музичку уметност Филолошко-
уметничког факултета у Крагујевцу. 
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Кандидати који имају завршен клавирски одсек средње музичке школе 
ослобођени су полагања испита из клавирске музике, уколико су 
завршили клавир са оценом 4 или 5. Овим кандидатима се признаје 
максимална оцена, односно максимални број бодова из овог предмета у 
оквиру квалификационог испита (важи за све студијске програме осим за 
студијски програм Клавир). 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

На студијским програмима Извођачке уметности и Музика у медијима 
услов за рангирање је положен квалификациони испит из главног 
предмета. 

На квалификационом испиту кандидати се оцењују бодовима. Резултат 
који кандидат постигне на овом испиту оцењује се од 0 до 80 бодова. 

Право на рангирање стекао је кандидат који је полагао све делове 
квалификационог испита. Избор кандидата за упис у прву годину 
студија обавља се према резултату постигнутом на квалификационом 
испиту и према општем успеху постигнутом у средњој школи, а на основу 
ранг листе која се сачињава према укупном броју бодова сваког 
кандидата по утврђеним мерилима. Кандидат може освојити највише 100 
бодова. 

Под општим успехом у средњој школи подразумева се збир просечних 
оцена из свих предмета у првом, другом, трећем и четвртом разреду. По 
овом основу кандидат може стећи најмање 8, а највише 20 бодова. Општи 
успех у средњој школи рачуна се са заокруживањем на две децимале. 
Уколико два кандидата имају исти број бодова на ранг листи предност ће 
се дати кандидату који је стекао већи број бодова на квалификационом 
испиту, а уколико и тада два кандидата имају исти број бодова предност 
ће се дати кандидату који је добитник награде на одговарајућем 
републичком или међународном такмичењу. 

Ако се кандидат који је остварио право на упис по конкурсу не упише у 
предвиђеном року на Одсеку за музичку уметност уместо њега биће 
уписан други кандидат, према редоследу на јединственој ранг-листи. 
Кандидат се рангира на јединственој ранг листи на основу општег успеха 
у средњој школи и на основу резултата постигнутог на квалификационом 
испиту при чему кандидат може укупно остварити највише 100 бодова. 
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Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу студента који 
се финансира из буџета уколико се налази на јединственој ранг листи до 
броја одобреног за упис студената на терет буџета и ако оствари најмање 
51 бод.  

Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу 
самофинансирајућег студента уколико се налази на јединственој ранг 
листи Одсекa за музичку уметност до броја одобреног за упис 
самофинансирајућих студената и ако оствари најмање 30 бодова. 

Стручно упутство за спровођење уписа у прву годину студијских 
програма основних академских студија на високошколским установама 
чији је оснивач Република Србија за школску 2024/2025. годину: 

https://drive.google.com/file/d/1qUVAOLd9hKFdnmTYUcoRNT70uQfKY4D
4/view?usp=drive_link 

Информатор Одсека за музичку уметност за 2024/205: 

https://drive.google.com/file/d/1_cGoIZILMGjv2n5rKlIia4B2dIiJRCTT/view?
usp=drive_link 

Одлука о смањењу испитног градива: 

https://drive.google.com/file/d/1pa4BRG4TsKhBSBoYi7yn2nN24hLbdR3m/v
iew?usp=drive_link 

 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

  

29.08. и 
30.08.2024. 
(четвртак и 
петак) 
  

Сала Б 16, 
приземље 
зграде 
Правног 
факултета 

од 10:00  
до 12:00 

Пријава за полагање квалификационог 
испита 
  
Пријава за полагање квалификационог 
испита биће омогућена и електронским 
путем преко факултетског сајта 
www.filum.kg.ac.rs. у периоду од 19.08. до 
28.08.2024.  Линк за електронско 
пријављивање биће објављен на сајту 
факултета. 
  
– Оригинална сведочанства 1, 2, 3. и 4. 
разреда средње музичке 

https://drive.google.com/file/d/1qUVAOLd9hKFdnmTYUcoRNT70uQfKY4D4/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1qUVAOLd9hKFdnmTYUcoRNT70uQfKY4D4/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1_cGoIZILMGjv2n5rKlIia4B2dIiJRCTT/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1_cGoIZILMGjv2n5rKlIia4B2dIiJRCTT/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1pa4BRG4TsKhBSBoYi7yn2nN24hLbdR3m/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1pa4BRG4TsKhBSBoYi7yn2nN24hLbdR3m/view?usp=drive_link
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школе/општеобразовне средње школе на 
увид, са унетом просечном оценом успеха 
за сваки разред, израженом са две 
децимале (истовремено се прeдају и 
фотокопије истих докумената); 
– Оригинал дипломе о завршеној средњој 
школи на увид (и фотокопијa); 
– Очитана лична карта или фотокопија 
личне карте или извод из матичне књиге 
рођених (ако није унет податак да је 
кандидат држављанин Републике Србије, 
прилаже се и потврда о држављанству или 
потврда да је поступак за добијање 
држављанства у току); 
– Доказ о уплати 7.000,00 за 
kвалификациони испит, на жиро рачун 
број: 840-1446666-07, шифра плаћања 189, 
модел 97, позив на број 38-74212101 на име 

Филолошко-уметнички факултет 
Лицеја Кнежевине Србије 1А 

34 000 Крагујевац 
- Пријавни лист са програмом 
- Изјава  за кандидате који су средњу 

школу завршили пре 2023/2024. (образац 

објављен на сајту факултета), 
- Изјава и прилози за кандидате који 

конкуришу под посебним условима, а у 
складу са Стручним упутством 

(обрасци изјава објављени на сајту 
факултета), 

- Потписана изјава кандидата о 
пристанку за обраду података о 

личности (образац изјаве објављен на 
сајту факултета), 

- Преведена од стране судског тумача и 
нострификована документација уколико 
кандидат конкурише са документацијом 
из иностранства. 

Полагање квалификационог испита - Студијски програм МУЗИЧКА ТЕОРИЈА И 
ПЕДАГОГИЈА - ОАС 
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02.09.2024. 
(понедељак) 

ОШ „Милутин и 
Драгиња 
Тодоровић“ 
соба 36 

11:00 
Хармонија са хармонском 
анализом и анализом облика 

03.09.2024. 
(уторак) 

ОШ „Милутин и 
Драгиња 
Тодоровић“ 
соба 38 

11:00 Солфеђо 

04.09.2024. 
(среда) 

Економски 
факултет, Е 6 

14:00 Клавирска музика 

Полагање квалификационог испита - Студијски програм ИЗВОЂАЧКЕ 
УМЕТНОСТИ – ОАС 
Модули и подмодули: Клавир, Виолина, Виола, Виолончело, Хорна, Кларинет, Фагот 

  
МОДУЛ ГУДАЧКИ  ИНСТРУМЕНТИ, ПОДМОДУЛ: Виолина, Виола, 
Виолончело  

02.09.2024. 
(понедељак) 

“Раднички 
универзитет” 
Дом 
самоуправљача, 
4 спрат 

11:00 
  
Виолина, Виола, Виолончело  
  

03.09.2024. 
(уторак) 

ОШ „Милутин и 
Драгиња 
Тодоровић“ 
соба 38 

11:00 Солфеђо 

  
МОДУЛ ДУВАЧКИ  ИНСТРУМЕНТИ, ПОДМОДУЛИ: Хорна, 
Кларинет, Фагот 

02.09.2024. 
(понедељак) 

“Раднички 
универзитет” 
Дом 
самоуправљача, 
4 спрат 

14:00 Хорна, Кларинет, Фагот 

03.09.2024. 
(уторак) 

ОШ „Милутин и 
Драгиња 
Тодоровић“ 
соба 38 

11:00 Солфеђо 

  МОДУЛ: Клавир 
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03.09.2024. 
(уторак) 

ОШ „Милутин и 
Драгиња 
Тодоровић“ 
соба 38 

11:00 Солфеђо 

04.09.2024. 
(среда) 

Економски 
факултет, Е 6 

10:00 Клавир 

  

До 
06.09.2024. 
(петак) 

Огласна табла ФИЛУМ-а 
(ниско приземље зграде 
Правног факултета) и сајт 
ФИЛУМ-а 

14:00 Прелиминарна ранг листа 

  

09.09.2024. 
(понедељак) 

Соба Б16 (ниско 
приземље зграде 
Правног факултета) 

од 9:00  
до 10:00 

Право кандидата на увид у 
рад са квалификационог 
испита 

  

09.09.2024. 
(понедељак) 

Архива ФИЛУМ-а, 
зграда Друге гимназије 

до 15:00 

Право кандидата на 
приговор на 
прелиминарну ранг листу 
Централној комисији за 
упис 

  

10.09.2024. 
(уторак) 

Архива ФИЛУМ-а, 
зграда Друге гимназије 

до 15:00 
Решење Централне 
комисије за упис по 
приговору кандидата 

  

11.09.2024. 
(среда) 

Архива ФИЛУМ-а, 
зграда Друге гимназије 

до 15:00 

Право кандидата на 
приговор Декану 
Факултета на решење 
Централне комисије за 
упис 

  

12.09.2024. 
(четвртак) 

Архива ФИЛУМ-а, 
зграда Друге гимназије 

до 15:00 
Одлука декана факултета 
на приговор кандидата 
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13.09.2024. 
(петак) 

Огласна табла ФИЛУМ-а 
(ниско приземље зграде 
Правног факултета) и 
сајт ФИЛУМ-а 

до 15:00 Коначна ранг листа 

  

16.09.2024. 
(понедељак)  
  

Соба Б16, ниско 
приземље зграде 
Правног факултета 

од 9:00 
до 12:00 

Упис примљених 
кандидата по коначној 
ранг листи (обавља лично 
кандидат) 
  
-Трошкови редовног уписа 
године 3000,00 динара; 
-Комплет за упис: индекс и 
два пријавна листа ШВ-20 
за школску 2024/2024. 
годину ( на факултету) 
-Оригинал дипломе о 
завршеној средњој школи; 
-Очитана лична карта или 
фотокопија личне карте 
или Извод из матичне 
књиге рођених (ако није 
унет податак о 
држављанству, прилаже се 
потврда о држављанству); 
-Две фотографије 4x6 см; 
-Доказ о уплати школарине 
за школску 2024/2025. 
годину (за 
самофинансирајуће 
студенте); 
-Попуњен уговор о плаћању 
школарине (за 
самофинансирајуће 
студенте) 
-Страни држављанин 
приликом уписа доставља и 
потврду о познавању 
српског језика и потврду да 
је здравствено осигуран; 
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Ако се кандидат који је 
остварио право на упис по 
конкурсу не упише у 
предвиђеном року на 
Одсеку за музичку 
уметност уместо њега биће 
уписан други кандидат, 
према редоследу на 
коначној ранг-листи. 

              

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

 

 

 

 

 ОДСЕК ЗА ПРИМЕЊЕНУ И ЛИКОВНУ 
УМЕТНОСТ 
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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије: 

Ликовне уметности са модулима 

Сликарство (240 ЕСПБ) 

Графика (240 ЕСПБ) 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 

студија 

Број 
студената 

буџет 
самоф

. 
Ликовне уметности са 
модулима: 

        

Модул Сликарство 240 ОАС 0 1 

Модул Графика 240 ОАС 0 3 

Укупно: 4 0 4 

                                                                                                                                      

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом 1 

Припадник ромске националности 2 

Држављанин Републике Србије који је у школској 
2023/2024. години средњу школу завршио у 
иностранству 

2 

Укупно: 5 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Студијски програм 
Школарина за 

самофинансирајуће и 
стране студенте 

Ликовне уметности са модулима 180.000,00 динара 

  

УСЛОВИ КОНКУРСА 

Право пријаве на конкурс за упис у 1. (прву) годину основних академских 
студија има кандидат који има завршено средње образовање у 
четворогодишњем трајању.  
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Кандидати  који  немају  завршено  средње  четворогодишње  образовање  
полажу  допунске испите да би стекли право полагања квалификационог 
испита. 

Под општим успехом у средњој школи подразумева се збир просечних оцена у 
првом, другом, трећем и четвртом разреду. По овом основу кандидат може стећи 
најмање 8, а највише 20 бодова. Општи успех у средњој школи рачуна се 
заокруживањем на две децимале. 

На квалификационом испиту кандидати се оцењују тако да се сваки од четири 
задатка бодује од 1 до 20 бодова. Право на рангирање за упис стекли су 
кандидати који су полагали све делове испита и који су на квалификационом 
испиту стекли најмање 43 бодa од укупно 80 бодова. 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Рангирање кандидата за упис у прву годину студија обавља се према резултату 
постигнутом на квалификационом испиту и према општем успеху постигнутом 
у средњој школи. Кандидат може освојити највише 100 бодова. 

Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу студента који се 
финансира из буџета уколико се налази на јединственој ранг листи до броја 
одобреног за упис студената на терет буџета и ако оствари најмање 51 бод.  

Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу самофинансирајућег 
студента уколико се налази на јединственој ранг листи до броја одобреног за 
упис самофинансирајућих студената и ако оствари најмање 30 бодова. 

Детаљније информације  кандидати могу погледати у Информатору Одсека за 
примењену и ликовну уметност на сајту факултета: 

https://https://drive.google.com/file/d/1y5taPxiXhd1GqjSNb37aaRX5qmDcZyWa/vi
ew 

  

Стручно упутство за спровођење уписа у прву годину студијских 
програма основних академских студија на високошколским установама 
чији је оснивач Република Србија за школску 2024/2025. годину: 

https://drive.google.com/file/d/1qUVAOLd9hKFdnmTYUcoRNT70uQfKY4D
4/view?usp=drive_link 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

  

https://https/drive.google.com/file/d/1y5taPxiXhd1GqjSNb37aaRX5qmDcZyWa/view
https://https/drive.google.com/file/d/1y5taPxiXhd1GqjSNb37aaRX5qmDcZyWa/view
https://drive.google.com/file/d/1qUVAOLd9hKFdnmTYUcoRNT70uQfKY4D4/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1qUVAOLd9hKFdnmTYUcoRNT70uQfKY4D4/view?usp=drive_link
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29.08. и 
30.08.2024. 
(четвртак и 
петак) 
  

Сала Б 16, 
приземље 
зграде 
Правног 
факултета 

од 10:00  
до 12:00 

Пријава за полагање квалификационог испита 
  
Пријава за полагање квалификационог испита 
биће омогућена и електронским путем преко 
факултетског сајта www.filum.kg.ac.rs. у 
периоду од 19.08. до 28.08.2024.  Линк за 
електронску пријаву биће објављен на сајту 
факултета 
 – Оригинална сведочанства 1, 2, 3. и 4. разреда 

средње школе на увид, са унетом просечном 

оценом успеха за сваки разред, израженом са две 

децимале (истовремено се прeдају и фотокопије 

истих докумената); 
– Оригинал дипломе о завршеној средњој школи 

на увид (и фотокопијa); 
– Очитана лична карта или фотокопија личне 

карте или извод из матичне књиге рођених (ако 
није унет податак да је кандидат држављанин 

Републике Србије, прилаже се и потврда о 

држављанству или потврда да је поступак за 

добијање држављанства у току); 
– Доказ о уплати 7.000,00 за kвалификациони 

испит, на жиро рачун број: 840-1446666-07, 

шифра плаћања 189, модел 97, позив на број 38-

74212101 на име 
Филолошко-уметнички факултет 

Лицеја Кнежевине Србије 1А 
34 000 Крагујевац 

- Пријавни лист 
- Изјава  за кандидате који су средњу 

школу завршили пре 2023/2024. (образац 
објављен на сајту факултета), 

- Изјава и прилози за кандидате који 
конкуришу под посебним условима, а у 

складу са Стручним упутством 
(обрасци изјава објављени на сајту 

факултета), 
- Потписана изјава кандидата о 

пристанку за обраду података о 
личности (образац изјаве објављен на 

сајту факултета), 
- Преведена од стране судског тумача и 
нострификована документација уколико 
кандидат конкурише са документацијом 

из иностранства. 
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Полагање квалификационог испита - Студијски програм Ликовне уметности са 
модулима Сликарство и Графика 

02.09.2024. 
(понедељак) 

Факултет 
инжењерских 
наука, сале 214 и 
215 

9-13 Цртање/фигура 

03.09.2024. 
(уторак) 

Факултет 
инжењерских 
наука, сале 214 и 
215 

9-13 Сликање/мртва природа 

04.09.2024. 
(среда) 

Факултет 
инжењерских 
наука, сале 214 и 
215 

9-13 Сликање/фигура 

05.09.2024. 
(четвртак) 

Факултет 
инжењерских 
наука, сале 214 и 
215 

9-13 Сликарска композиција/валерско решење 

  

До 06.09.2024. 
(петак) 

Огласна табла ФИЛУМ-а 
(ниско приземље зграде 
Правног факултета) и сајт 
ФИЛУМ-а 

до 15:00 Прелиминарна ранг листа 

09.09.2024. 
(понедељак) 

Факултет инжењерских 
наука, сале 214 и 215 

од 9:00 до 
10:00 

Право кандидата на 
увид у рад са 
квалификационог 
испита 

  

09.09.2024. 
(понедељак) 

Архива ФИЛУМ-а, 
зграда Друге гимназије 

до 15:00 

Право кандидата на 
приговор на 
прелиминарну ранг листу 
Централној комисији за 
упис 

  

10.09.2024. 
(уторак) 

Архива ФИЛУМ-а, 
зграда Друге гимназије 

до 15:00 
Решење Централне 
комисије за упис по 
приговору кандидата 
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11.09.2024. 
(среда) 

Архива ФИЛУМ-а, 
зграда Друге гимназије 

до 15:00 

Право кандидата на 
приговор Декану 
Факултета на решење 
Централне комисије за 
упис 

  

12.09.2024. 
(четвртак) 

Архива ФИЛУМ-а, 
зграда Друге гимназије 

до 15:00 
Одлука декана факултета 
на приговор кандидата 

  

13.09.2024. 
(петак) 

Огласна табла ФИЛУМ-а 
(ниско приземље зграде 
Правног факултета) и сајт 
ФИЛУМ-а 

до 15:00 Коначна ранг листа 

  

16.09.2024. 
(понедељак)  
  

Соба Б16, ниско приземље 
зграде Правног факултета 

од 9:00 
до 12:00 

Упис примљених 
кандидата по коначној 
ранг листи (обавља лично 
кандидат) 
  
-Трошкови редовног уписа 
године 3000,00 динара; 
-Комплет за упис: индекс и 
два пријавна листа ШВ-20 
за школску 2024/2024. 
годину ( на факултету) 
-Оригинал дипломе о 
завршеној средњој школи; 
-Очитана лична карта или 
фотокопија личне карте 
или --Извод из матичне 
књиге рођених (ако није 
унет податак о 
држављанству, прилаже се 
потврда о држављанству); 
-Две фотографије 4x6 см; 
-Доказ о уплати школарине 
за школску 2024/2025. 
годину (за 
самофинансирајуће 
студенте); 
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-Попуњен уговор о 
плаћању школарине (за 
самофинансирајуће 
студенте) 
- - Страни држављанин 
приликом уписа 
доставља и потврду о 
познавању српског 
језика и потврду да је 
здравствено осигуран; 
Ако се кандидат који је 
остварио право на упис по 
конкурсу не упише у 
предвиђеном року на 
Одсеку за примењену и 
ликовну  уметност уместо 
њега биће уписан други 
кандидат, према 
редоследу на коначној 
ранг-листи. 
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Факултет за хотелијерство и туризам 
у Врњачкој Бањи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Војвођанска бб, 36210 Врњачка Бања 

Телефони: 036/515-00-21, 515-00-24 

E-mail: hitvb@kg.ac.rs 

Web: www.hit-vb.kg.ac.rs

mailto:hitvb@kg.ac.rs
http://www.hit-vb.kg.ac.rs/
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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије: 

Назив студијског програма: Хотелијерство и туризам ( 240 ЕСПБ) 

Назив студијског програма: Гастрономски менаџмент ( 240 ЕСПБ) 

 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 

студија 

Број 
студената 

буџет самоф. 

Хотелијерство и туризам 240 ОАС 0 70 

Гастрономски менаџмент 240 ОАС 0 10 

Укупно: 80 0 80 
 

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом 0 

Припадник ромске националности 0 

Држављанин Републике Србије који је у школској 
2021/2022. години средњу школу завршио у 
иностранству 

0 

Укупно: 0 
 

 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ: 

Школарина на студијском програму „Хотелијерство и туризам”, за 
држављане Републике Србије, који сами финансирају студије, износи  90.000,00 
динара.  

Школарина на студијском програму „Гастрономски менаџмент”, за 
држављане Републике Србије, који сами финансирају студије, износи  
100.000,00 динара.  

Школарина за студенте, стране држављане, на студијском програму 
„Хотелијерство и туризам” износи 180.000,00 динара. 

Школарина за студенте, стране држављане, на студијском програму 
„Гастрономски менаџмент” износи 200.000,00 динара. 
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УСЛОВИ КОНКУРСА: 

У прву годину студија може да се упише лице које има стечено средње 
образовање у четворогодишњем трајању. 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА: 

Редослед кандидата за упис у прву годину утврђује се на основу општег 
успеха постигнутог у средњем образовању и резултата постигнутих на 
пријемном испиту. 

Кандидат за упис на студијски програм може остварити највише 100 
бодова и то по основу општег успеха у средњој школи и по основу резултата 
постигнутог на пријемном испиту. 

Под општим успехом у средњој школи подразумева се збир просечних 
оцена у сваком разреду средње школе помножен са два. По овом основу 
кандидат може стећи најмање 16, а највише 40 бодова. Општи успех у средњој 
школи рачуна се заокруживањем на две децимале.  

На пријемном испиту кандидат може стећи од 0 до 60 бодова. 
 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА: 

Пријављивање на конкурс: 
 - У просторијама факултета, вршиће се од 19. до 29.  августа 2024. године, 

у термину од 8,00 до 14,00 часова. 
- Online пријављивање је могуће у периоду од 04. 07. 2024. године до 
29.08.2024. године.    
  
Полагање пријемног испита обавиће се 03. септембра 2024. године у 11,00 
часова. 
Пријемни испит састоји се од теста опште културе и информисаности. 
Након пријемног испита, 4. септембра 2024. године објавиће се 

прелиминарна ранг листа пријављених кандидата за сваки појединачни 
студијски програм.  

Кандидат може поднети жалбу на регуларност поступка утврђеног 
конкурсом, регуларност пријемног испита или своје место на ранг листи. 

Након одлучивања по жалби утврђује се и објављује коначна ранг листа 
свих кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим критеријумима. 

Након објављивања коначне ранг листе обавља се упис кандидата. 
Упис студената вршиће се  9. септембра 2024. године, у термину од 8,00 

до 14,00 часова, према распореду који ће бити накнадно објављен. 
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Универзитет у Крагујевцу 

Лицеја Кнежевине Србије 1А, 34000 Крагујевац 

Телефон: 034/370-270 

E-mail: studentska.sluzba@kg.ac.rs 

Web: www.kg.ac.rs

mailto:studentska.sluzba@kg.ac.rs
https://kg.ac.rs/upis.php
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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ 

Основне академске студије 

Назив студијског програма – Спорт, здравље и биоинжењеринг (180 ЕСПБ) 

 

БРОЈ СТУДЕНАТА 

Студијски програм ЕСПБ 
Врста 

студија 

Број 
студената 

буџет самоф. 

Спорт, здравље и биоинжењеринг 180 ОАС 0 34 

Укупно: 34 0 34 
 

Студенти буџет 

Студент са инвалидитетом / 

Припадник ромске националности / 

Држављанин Републике Србије који је у школској 
2023/2024. години средњу школу завршио у 
иностранству 

/ 

Укупно: / 

 

 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Школарина за домаће студенте износи 100.000,00 динара. 

Школарина за стране студенте износи 4.000,00 евра. 

 

УСЛОВИ КОНКУРСА 

У прву годину основних академских студија може се уписати лице са завршеном 
средњом школом у четворогодишњем трајању, свих смерова и свих струка, које 
положи пријемни испит. Код свих кандидата вршиће се утврђивање здравственог и 
телесног статуса од стране овлашћене лекарске комисије.  

Уколико постоје контраиндикације за студирање кандидат не може приступити 
полагању пријемног испита. Кандидат који свесно прикрије своје здравствено стање 
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одговоран је за евентуалне последице, ако се то утврди током пријемног испита, 
кандидат се искључује приликом полагања испита. Комисији је такође потребно 
доставити уверење о општој здравственој способности које издаје овлашћена 
здравствена установа. 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Редослед кандидата се утврђује на основу јединствене ранг листе. Ранг листа се 
формира на основу: 

1. ОПШТЕГ УСПЕХА ПОСТИГНУТОГ У СРЕДЊЕМ ОБРАЗОВАЊУ 
2. РЕЗУЛТАТА ПОСТИГНУТИХ НА ИСПИТУ ЗА ПРОВЕРУ ОПШТЕ ИНФОРМИСАНОСТИ 

И СПОСОБНОСТИ 
 

Максималан број поена који се може остварити вредновањем свих активности је 100. 
Успех постигнут у средњем образовању износи 40 поена и рачуна се множењем збира 
средњих оцена у све четири године са бројем 2. [(5+5+5+5)х2= 40] 

Испит се вреднује са 60 поена и укључује тест опште информисаности (20 поена) и 
моторичке тестове у изабраном спорту (40 поена). Пријемни испит садржи процену 
технике изабраног спорта: кошарка (додавање и пријем лопте, вођење лопте са 
променом правца, двокорак, скок шут); фудбал (примање и додавање, вођење лопте 
са променом правца, жонглирање, шут на гол левом и десном ногом); одбојка (игра 
прстима, сервис, смеч, чекић); рукомет (додавање и пријем лопте, вођење са 
променом правца, скок шут са дистанце); атлетика (све дисциплине ходања, 
спринтерско трчање, скок у даљ, скок у вис, бацање кугле); плес (латиноамерички 
плес); борење (карате – избор кате, бокс – кретање, одбрана, ударци и спаринг); џудо 
(спаринг); тенис (сервис, форхенд, бекхенд); гимнастика (партер – минимум 6 
елемента). 

КАТЕГОРИСАНИ СПОРТИСТИ 

Категорисани спортисти имају право на ослобађање полагања теста моторичких 
способности, у складу са оствареним спортским резултатом. 

• Категоризацију врши комисија Универзитета према Правилнику о 
националној категоризацији врхунских спортиста Министарства омладине и 
спорта Републике Србије и Правилнику о критеријумима за категоризацију 
спортиста Спортског савеза Србије. 

• Кандидати који су стекли статус врхунских спортиста (имена наведена у 
публикацији Спортског савеза Србије о категоризацији) или спортиста I 
јуниорског разреда (спортисти који су наступали за јуниорску репрезентацију 
Републике Србије на Олимпијским играма за младе, Светском првенству, 
Европском првенству, Првенству Балкана или Првенству Медитерана или 
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спортисти који су освојили једну од медаља на Првенству Балкана, Првенству 
Медитерана или спортисти освајачи I места на првенству Републике Србије за 
јуниоре) имају право на ослобађање полагања теста моторичких способности и 
добијају максималан број поена. 

• При категоризацији спортиста I јуниорског разреда рачунају се спортски 
резултати постигнути у последње две године. 

• Приликом категоризације не узимају се у обзир учешћа у репрезентацији на 
ОПЕН такмичењима, пријатељским утакмицама, турнирима, куповима, 
првенства других група (дивизија) и слично. 

 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

Кандидати су дужни да приликом пријаве на конкурс доставе документацију којом 
доказују остварене спортске резултате. 

Приликом пријаве на конкурс кандидат је обавезан да попуни формулар – захтев за 
признавање категорије и да нагласи за који полигон жели да буде ослобођен. 

Накнада за пријаву на конкурс и полагање пријемног испита и тестова способности 
износи 10.000,00 динара, уплаћује се на рачун Универзитета у Крагујевцу 840-
1128666-12.  

Пријављивање кандидата ће се вршити у периоду од 15. 08. 2024. године до 21. 08. 
2024. године, у Центру за развој каријере, ул. Лицеја Кнежевине Србије бр. 1а, 
Крагујевац. 

Сву документацију је могуће доставити у електронској форми, скенирану, на мејл 
studentska.sluzba@kg.ac.rs.  

Кандидати који доставе пријаву на мејл дужни су да оригиналну документацију и 
пријаву понесу са собом приликом полагања теста опште информисаности. 

Полагање теста опште информисаности одржаће се дана 03. 09. 2024. године. 

О датуму и месту полагања тестова способности пријављени кандидати биће 
обавештени приликом конкурисања. 
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